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A GYEREKEK NEM 
KAMPÁNYESZKÖZÖK!
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Egy harmadik kerületi ingatlant 
a demensellátáshoz, egy másikat 
pedig sajátos nevelési igényű (SNI) 
gyermekek ellátásának fejlesz-
téséhez biztosít a kerületi önkor-
mányzat, a bölcsődei gondozás 
pedig továbbra is ingyenes lesz 
a kerületben, ahogy az étkezési díj 
is változatlan marad – ezekről is 
döntött a III. kerületi képviselő tes-
tület. Döntést hoztak a képviselők 
továbbá a vadkárok megelőzéséről 
és elhárításáról, a Békásmegyeri 
Veres Péter Gimnázium fűtés-
rendszerének korszerűsítéséről 
és arról, hogy a kerület folytat-
ja az együttműködést a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálattal. 

Fontos és sokakat érintő döntés, hogy az Óbu-
dai Egyesített Bölcsődékben a szülőknek to-
vábbra sem kell térítési díjat fizetni a bölcső-

dei gondozásért, továbbá, hogy az étkezés 
térítési díja is változatlan marad. 

Arról is döntött a képviselő-testület, hogy 
a kerület együttműködési megállapodást 
kössön az Észak-Budapesti Tankerületi Köz-
ponttal és a Kerék utcai óvoda területén sa-
játos nevelési igényű gyermekek ellátására 
szakosodott óvoda nyíljon meg. Az önkor-
mányzat közleménye szerint így biztosítható, 
hogy a drasztikus gyereklétszám-csökkenés 
miatt szükséges óvodabezárások után is ne-
velési funkciót lássanak el a felszabadult 
ingatlanok. A tankerület 2026. augusztus 
1. napjától veszi használatba az ingatlan-
részt. Oly módon, hogy kerület térítésmente-
sen – egyben határozatlan időre – biztosítja 
az ingatlanrészt, üzemelteti és karbantartja 
azt, finanszírozza a közüzemi költségeiket 
és az étkezést is biztosítja az óvoda számára. 

Az önkormányzat a Békásmegyeri Veres 
Péter Gimnázium fűtésrendszerének korsze-
rűsítésében is segíti a tankerületet 25 millió 
forintnyi támogatással. „Részben azért is 
döntöttünk így, mert Önkormányzatunk ko-

rábban támogatta az innovatív digitális ta-
nulási szoftver, a Darts Matek bevezetését 
minden kerületi állami fenntartású iskolába 
és ehhez forrásokat biztosított a Tankerület 
számára, amellyel a Tankerület elszámolt. 
Sajnálatos, hogy a kerülettől évenként el-
vont szolidaritási hozzájárulás összege nem 
fedezi iskoláink állagmegóvását” – írja a ke-
rület közleménye. 

Kiss László, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármesterének kezdeményezésére arról is 
döntöttek a képviselők, hogy a Szérűskert 
utca 37. alatt egy demens emberek számára 
nyitott nappali ellátó nyíljon.

A kerületben 
jelentkeztek 
a legtöbben 
szavazatszámlálónak
A képviselő-testület megválasztotta a He-
lyi Választási Bizottság tagjait és a szavat-
számláló bizottságok tagjait. Fontos megje-
gyezni, hogy egész Budapesten a harmadik 
kerületben jelentkeztek a legtöbben szava-
zatot számlálni.

A testület újraválasztotta Busi Zoltánt 
az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkozta-
tási Központ intézményvezetőjének, meg-
választotta az Óbudai Közterület-felügye-
let vezetőjét, valamint az óvodák vezetőit. 
Az Óbudai Tündérház Összevont Óvoda 
igazgatói munkakörére Gólyáné Kaszás 
Erzsébetet, az Óbudai Kisbéka Összevont 
Óvoda igazgatójának Nagy-Zoller Nórát, 
az Óbudai Csillagösvény Összevont Óvoda 
igazgatói munkakörére Kerékgyártó Móni-
kát, az Óbudai Manóváros Összevont Óvo-
da igazgatójának Halasi Erikát, az Óbudai 
Zöldkert Összevont Óvoda élére Nagy Vero-
nikát, az Óbudai Virágliget Óvoda vezető-
jének pedig Pap Katalint választották meg. 
A megválasztott vezetők egytől egyik jelen-
leg is kerületi óvodák vezetői.

Az önkormányzatunk számos elismerés 
odaítéléséről is döntött, többek között meg-
választotta Óbuda díszpolgárát és Pro Óbu-
da díjasait. A díjakat részükre Óbuda Nap-
ján fogják átadni.

Fontos döntéseket  
hoztak a kerületi  
képviselők
SNI-s óvoda létesítése, vadkármegelőzés,  
országgyűlési választások voltak a napirenden
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Együttműködés 
a Máltai 
Szeretetszolgálattal
2025-ben megszaporodtak a vaddisz-
nók okozta betörések a kerületben, ezért 
a vadkárok megelőzéséről és elhárításáról 
is döntéseket kellett hozni. Ennek érdeké-
ben az önkormányzat – a 2026. évi össze-
vont költségvetésbe előrelátóan betervezett, 
a vaddisznók elleni védelemre a koráb-
biakhoz képest további 15 millió forintot 
az önkormányzat illetékes osztályai, illetve 
a Malacvédő Alapítvány között osztják szét, 
a civil szervezet munkájához nyolcmillió 
forint vissza nem térítendő támogatást biz-
tosítva. 

A kerület fenntartja a régóta fennálló 
együttműködést a Magyar Máltai Szere-
tetszolgálat Egyesülettel, ugyanakkor két 
játszóteret, a Huszti úton lévőt és a Szérű-
skert utcait a Szeretetszolgálat visszaadott 
a kerületnek, ahol az önkormányzat további 
fejlesztéseket tervez.

Együttműködésről döntöttek a képviselők 
a Haré Krisna Ételt az Életért Misszióval, 
a pszichiátriai betegek ellátását 30 éve vég-
ző Sotéria Alapítvánnyal, s újból együttmű-
ködési megállapodást kötöttek a Fővárosi 
Szabó Ervin Könyvtárral a „Könyvet Ház-
hoz” szolgáltatás kapcsán – e szolgálta-
tásnak köszönhetően könyvek, folyóiratok 
és más dokumentumok juthatnak el az idős, 

beteg – mozgásukban korlátozott, lakáshoz 
kötött – emberekhez.

Emléktáblája lesz a Szent Margit Kór-
házban a Pro Óbuda-díjas Dr. Markovits 
Györgynek (1926-2022), aki 1956-tól, negy-
ven éven át dolgozott az intézményben se-
bészként. Nevéhez fűződik a Kórház mo-
dernizálása, új pavilonok építése. A Kórház 
az előterjesztéshez mellékelt dokumentum 
alapján örömmel járult hozzá, hogy az „A” 
épület földszintjén helyezzék el az emlék-
táblát, melynek megvalósítását az önkor-
mányzat finanszírozza.

További fontos döntések voltak még, hogy 
a Mocsárosdűlő területén több ingatlan 
üzleti vagyonelemként volt nyilvántartva, 
ezek immár önkormányzati törzsvagyonná 
minősültek át, illetve az is, hogy a kerület 
a számos projektre elnyerhető Fővárosi Szo-
lidaritási Alap 2026 pályázatán is elindul; 
a pályázat megvalósításához max. 80 millió 
forint támogatás igényelhető, a rendelke-
zésre álló keretösszeg összesen 390 millió 
forint. Az önkormányzat által benyújtan-
dó projektjavaslat legfőbb célja egy olyan 
komplex szolgáltatás kialakítása, amely 
szakmai együttműködés keretében biztosít 
fogyatékos és pszichiátriai betegséggel bíró 
ellátottak részére támogatott lakhatást.

TL

  
 
A képviselő-testület 
megválasztotta 
a Helyi Választási 
Bizottság tagjait 
és a szavazat-
számláló bizottságok 
tagjait. Egész 
Budapesten 
a III. kerületben 
jelentkeztek 
a legtöbben 
szavazatot számlálni. 
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Kampányidőszakban a politikai 
üzenetek elárasztanak bennün-
ket. Ott vannak az utcán, az online 
térben és a mindennapi beszél-
getésekben. Ezek az üzenetek 
és tartalmak nem a gyerekeknek 
szólnak, mégis találkoznak ve-
lük, hiszen közös terepen moz-
gunk. Számtalan olyan valódi 
vagy mesterséges intelligenciával 
létrehozott tartalom jelenik meg 
nap mint nap, amely alkalmas 
a gyerekek figyelmének megraga-
dására és érzelmi bevonására.

Amikor gyerekekről beszélünk, általában 
a 0-18 éves korosztályra gondolunk. Gyak-
ran kezeljük őket egységes csoportként, 
pedig hatalmas különbség van egy óvodás, 
egy tízéves és egy 17 éves között – abban 
is, hogy hogyan érzékelik és hogyan értik 
a körülöttük lévő világot. Mégis egy kalap 
alá vesszük őket akkor is, amikor politikai 
üzenetekről, kampányról, háborús videóról, 
vagy plakátokról beszélünk. Holott nyilván-
valóan máshogyan sérülékeny egy kisgye-
rek, aki semmit nem ért a politikából, mint 
egy kamasz, aki inkább azon háborodik fel, 

hogy nem veszik figyelembe a véleményét 
a rá vonatkozó közügyekben. Ami egy ti-
zenéves számára már értelmezhető – bár 
nyugtalanító – politikai üzenet, az egy kis-
gyereknek ijesztő, érthetetlen kép lehet.

Ahogyan a felnőttekre, úgy a gyerekekre 
is erősen hatnak az üzenetek, amelyeknek 
szándékolt célja a heves érzelmek, például 
a félelem, a harag, vagy az indulatok ger-
jesztése. Azonban amíg egy felnőtt tud arról 
dönteni, hogy ezeket, amennyire lehet, ki-
zárja az életéből, egy gyerek nem tudja „ki-
kapcsolni” a kampányt, akkor sem, ha nem 
érti, vagy nem érdekli. 

Ráadásul egy kisebb gyerek gyakran még 
nem tudja pontosan megfogalmazni, hogy 
mitől lett nyugtalan. Lehet, hogy csak an�-
nyit mond, hogy „furcsa ez a plakát”, vagy 
megkérdezi, miért kiabálnak egymással 
a felnőttek a tévében. Máskor nem is kér-
dez, csak a viselkedésén látszik, hogy vala-
mi feszültséget keltett benne: zaklatottabb 
lesz, többet érdeklődik a biztonságról, vagy 
újra és újra visszatér ugyanahhoz a témá-
hoz. Ez a feszültség könnyen beépül a gye-
rek mindennapjaiba: szorongást, bizony-
talanságot kelthet, és megingathatja azt 
az alapélményt, hogy a világ kiszámítható 
és biztonságos hely. A gyerek ilyenkor nem 

a politikai üzenetet érti meg, hanem az erős 
érzelmeket veszi át – a félelmet, a dühöt, 
a fenyegetettség hangulatát.

A nagyobb gyerekek és a kamaszok az on-
line térben már ugyanazt a tartalmat látják, 
és hallják, mint a felnőttek, csak más platfor-
mon. Ők már jobban értik, hogy a politikai 

Nem gyerekeknek  
szól, de ők is látják

Hogyan hat a gyerekekre az eldurvult politikai kampány,  
és mit tehetnek ellene a felnőttek?

  
 
A gyerek nem 
a politikai üzenetet 
érti meg, hanem 
az erős érzelmeket 
veszi át – a félelmet, 
a dühöt,
a fenyegetettség 
hangulatát
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üzenetek miről szólnak, de ez nem jelenti 
azt, hogy azok kevésbé hatnak rájuk. A lát-
ványos, erős érzelmeket kiváltó videók és ké-
pek különösen gyorsan terjednek a számukra 
természetes közegnek számító online térben. 
Ezek között az anyagok között lehetnek való-
di felvételek, ám félrevezető tartalmak vagy 
mesterséges intelligenciával készített képek 
és videók is, és ezek mindegyike erős érzel-
meket vált ki, még azok is, amelyekről tudha-
tó, hogy nem valódi felvételek.

Fontos kimondani: a gyerekek nem kam-
pányeszközök, és nem is járulékos szerep-
lői a politikai kommunikációnak. A kam-
pányoknak igenis számolniuk kell azzal, 
hogy a gyerekek is látják, hallják és megélik 
mindazt, ami a köztereken és a médiában 
történik. Aki a nyilvánosságban megszólal, 
annak felelőssége van abban is, hogy milyen 
világot mutat azoknak a gyerekeknek, akik 
ezt nem tudják kikapcsolni.

Hogyan segítheti 
a szülő a gyerekét?
A gyerekek hétköznapi helyzetekben szoktak 
beszélni arról, hogy mi történt velük. Még 
azok is elejtenek néha megjegyzéseket a nap-
jukról, akik amúgy nem olyan bőbeszédűek 
otthon. Érdemes velük ezekhez a mindenna-
pi helyzetekhez kapcsolódóan beszélni a vá-
lasztásokról is, például ha arról mesélnek, 
hogy milyen plakátokat láttak, vagy, hogy 
milyen politikus TikTok videóját mutatta 
az egyik barátjuk. Ha egy gyerek egyáltalán 
nem hozza fel ezt a témát, nyugodtan meg le-
het kérdezni, például egy plakát mellett elsé-
tálva, hogy ő mit gondol erről.

Sok szülő aggódik, hogy mennyi, és mi-
lyen információt lehet átadni pl. a háború 
kérdéséről úgy, hogy az ne legyen ijesztő. 
A gyerekek sokszor nem konkrét válaszokat 
szeretnének, hanem azt, hogy a felnőttek 
beszélgessenek velük arról is, ami éppen 
történik, és hallgassák meg őket. A kisebb 
gyerekek háborúval kapcsolatos kérdései 
legtöbbször a saját biztonságukról szólnak: 
itt lesz-e apa holnap is, a hétvégén lesz-e esti 
mese? Ezekre a kérdésekre könnyebben tu-
dunk válaszolni nekik.

A kampánnyal kapcsolatban érdemes – 
a gyerek életkorához, kérdéseihez és érzelmi 
biztonságához igazodva – a konkrét, hétköz-
napi magyarázatoknál maradni: a választás 
arról szól, hogy a felnőttek időről időre dön-
tenek közös dolgokról. Nem kell pártokról 
beszélni, inkább azt érdemes hangsúlyozni, 
hogy lehet különböző véleménye az embe-
reknek, de ettől még mindenki tiszteletet ér-
demel. Felső tagozatban már lehet beszélni 
véleménykülönbségekről, kampányról, ar-
ról, hogy az üzenetek mindig, minden esz-
közzel meggyőzni akarnak. A gyerekeknek 
segíteni kell felismerni, hogy nem minden 
hangos állítás igaz, és rendben van, ha kér-
deznek, ahogyan az is, ha bizonytalannak 
érzik magukat. Kamaszokkal már bármiről 
lehet beszélgetni: értékekről, érdekekről, 
hatásokról, és arról, hogy az ő véleményük 

is számít. Fontos megerősíteni őket abban, 
hogy nem kell feltétlenül ugyanazt gondol-
niuk, mint nekünk, a szüleiknek.

Minden életkorban alapelv, hogy a gyere-
keket ne ijesszük meg, és ne terheljük túl sok 
információval. Inkább kérdezzünk, és hall-
gassuk meg azt is, hogy ők mit gondolnak. 
A cél nem az, hogy egy gyerek „jól gondol-
kodjon”, hanem, hogy biztonságban érezze 
magát és merjen kérdezni.

Amit a gyerekek 
mondanának
Sokkal többet kellene a gyerekeinkkel be-
szélgetni mindenféléről, nem csak a napi 

házi feladatról, vagy arról, hogy mi volt 
az ebéd a suliban. A gyerekek ugyanabban 
a világban élnek, mint mi, sokszor van róla 
véleményük is. Mi a Hintalovon Alapítvány-
nál megkérdeztük a Kiskorú Kollégáinkat 
(ők 13-18 éves önkéntesek az alapítvány-
nál) arról, hogy mit gondolnak a mostani 
kampányidőszakról, és általában a politikai 
kampányokról, kommunikációról. Vélemé-
nyük szerint a gyerekek azt szeretnék, ha 
a politika nem válna állandó stresszforrássá 
sem otthon, sem az iskolában. Fontos nekik, 
hogy a körülöttük lévő felnőttek úgy tud-
janak beszélni ezekről a kérdésekről, hogy 
közben megmarad a biztonság és a tisztelet 
a kapcsolatokban. Sokat jelent számukra 
az is, hogyan beszélnek egymással és egy-
másról a felnőttek. Azt szeretnék látni, hogy 
az eltérő vélemények mellett is lehet türe-
lemmel, tisztelettel kommunikálni, és hogy 
a felnőttek ebben példát mutatnak. Ugyan-
ezt a mintát várják a politikusoktól is: azt, 
hogy természetes legyen, ha valaki mást 
gondol, és hogy a véleménykülönbség nem 
ad okot egymás megsértésére vagy megbé-
lyegzésére. 

A tizenévesek azt is fontosnak tartják, 
hogy a szülők ne próbálják rájuk erőltetni 
a saját politikai nézeteiket. Amikor viszont 
kérdeznek vagy érdeklődnek, jólesik nekik, 

ha komolyan veszik őket és a kérdéseiket, 
és nyugodt hangulatban beszélgetnek velük 
a kételyeikről. Hasonlóan gondolkodnak 
az iskoláról is: nem szeretnék, ha a taná-
rok prédikálnának politikáról, ugyanakkor 
fontos nekik, hogy legyen lehetőség beszél-
getni a közéleti kérdésekről vagy a válasz-
tásokról. A gyerekek biztonságérzetét az is 
erősíti, ha tudják, hogy a saját véleményük 
– vagy a szüleik álláspontja – miatt nem ér-
heti őket hátrány vagy retorzió. Számukra 
különösen fontos, hogy a különböző nézetek 
ne rombolják a kapcsolatokat. Azt szeretnék 
megtanulni és megtapasztalni, hogy attól 
még lehetnek barátok, hogy valamiről mást 
gondolnak.

A gyerekek védelme nem választás kér-
dése. Minden felnőtt feladata, hogy kam-
pányidőszakban is odafigyeljen a gyere-
kekre, és olyan környezetet teremtsen, ahol 
a megszólalók felelősen, a gyerekekre is gon-
dolva bánnak a szavaikkal és a tetteikkel.

Stáhly Kata,
a Hintalovon Alapítvány munkatársa, 

a NEMECSEK Program szakmai vezetője, 
pszichológus és gyerekjogi szakértő

A HINTALOVON ALAPÍTVÁNY 
 ALOLDALA, AMELY  

A KAMPÁNYIDŐSZAKBAN SEGÍT 
A FELNŐTTEKNEK A GYEREKJO-
GOK FIGYELEMBE VÉTELÉBEN:
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
januári testületi ülésén elfogadta 
Dr. Kiss László polgármester elő-
terjesztését, ami az országgyűlési 
képviselőjelölteket egy nyilatkozat 
aláírására kéri fel. A képviselő-testü-
let továbbra is várja az aláírásokat!

A választási  
nyilatkozat szövege:
Én, mint a 2026-os Országgyűlési 
választások egyéni  
országgyűlési képviselőjelöltje 
az alábbi vállalásokat teszem.

1.	 A Választási kampányom legfontosabb 
céljának azt tartom, hogy a III. kerület 
Óbuda-Békásmegyer lakosságát megis-
mertetem politikai programommal, véle-
ményemmel a kerületi lakosokat érdeklő 
közügyekben.

2.	 Vállalom, hogy megválasztásom esetén 
évenként Közmeghallgatás keretén belül 
beszámolok a kerület lakosainak a végzett 
tevékenységemről.

3.	 Vállalom, hogy megválasztásom esetén 
rendszeresen – de legalább havonta egyszer 
fogadóórát tartok.

4.	 Vállalom, hogy rendszeresen konzultálok 
az önkormányzat vezetésével és képvise-
lem az önkormányzat fejlesztésének prog-
ramját az Országgyűlésben.

5.	 Vállalom, hogy a kampány során 
a rám vonatkozó jogszabályokat megtartom 
és a megválasztásomat segítő valamennyi 
önkéntessel megtartatom.

6.	 A negatív kampánytól tartózkodom, imp-
resszum nélküli reklámanyagot meg nem 
jelentetek.

7.	 Törekszem arra, hogy a többi jelölttel nyil-
vános vitán vegyek részt.

8.	 Programom megismertetése érdekében 
nyilvános fórumokat, közterületi választási 
tevékenységeket szervezek.

Az Otthonunk Óbuda–Békásmegyer Egyesület „kerületi minimum” programot indít annak 
érdekében, hogy a III. kerület országgyűlési képviselőjelöltjei világosan és nyilvánosan fog-
laljanak állást az itt élők mindennapjait érintő legfontosabb kérdésekben.

Célunk, hogy a választópolgárok egyértelmű képet kapjanak arról, a jelöltek milyen irányba 
kívánják formálni Óbuda–Békásmegyer jövőjét, és hogyan viszonyulnak a kerület fejlődése 
szempontjából meghatározó ügyekhez.

Kérjük a képviselőjelölteket, hogy a fenti kérdésekre egyértelmű, nyilvános válaszokat adja-
nak, és vállalják álláspontjukat a kerület lakói előtt. Meggyőződésünk, hogy Óbuda–Békás-
megyer jövője nem pártpolitikai alkuk, hanem a helyi közösség érdekei mentén kell, hogy 
formálódjon. 

A „kerületi minimum” célja egy olyan közös alap megteremtése, amelyben minden jelöltnek 
világosan meg kell mutatnia: mit tart elfogadhatatlannak, és mit tart elengedhetetlennek a III. 
kerület élhető, biztonságos és fenntartható fejlődése érdekében.

Felhívás a kerületünkben induló 
(Budapest 4-es és 11-es választókerület)
országgyűlési képviselőjelöltekhez!

1. Támogatja-e az M0-ás autópálya kerületünkön átvezető körgyűrűjének megépítését?
2. Támogatja-e a Szentendrei HÉV felújítását, akadálymentesítését?
3. Támogatja-e az Római-parti gátat a Nánási úton?
4. Támogatja-e, hogy a Hajógyári-sziget ne legyen sohasem beépíthető?
5. Támogatja-e, hogy csak a település lakói indulhassanak országgyűlési 

képviselőjelöltként?
6. Támogatja-e, hogy csak az lehessen polgármester, aki minimum 10 éve a kerületben él, 

lakik?
7. Támogatja-e a kerületet évek óta sújtó szolidaritási adó eltörlését?
8. Támogatja-e, a gépjármű adó visszaadását, aminek teljes összegét az 

önkormányzatnak kötelezően járda- és útfelújításra kell költenie?
9. Hajlandó-e nyilvánosan vitázni a többi jelölttel?
10. Támogatja-e hogy a kerületi lomtalanítás maradjon meg a megszokott rendszerben?
11. Egyetért-e a KLIK megszüntetésével?
12. Támogatja-e, hogy a kerületi közterületfelügyelők rendőri hatósági jogköröket 

kapjanak?

Várják  
a jelöltek  
aláírását!
A III. kerületi lakosok 
érdekeit védő felhívás 
az országgyűlési 
képviselőkhöz

VOKS2026
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A Szőlő utcai javítóintézet  
tavaly májusban került  
a figyelem középpontjába, miután  
a rendőrség letartóztatta  
az intézmény korábbi igazgatóját.

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
(MNV Zrt.) szeretné elárverezni a Szőlő 
utcai javítóintézet ingatlanegyüttesét, vet-
te észre a 444 egyik olvasója. Az e-árve-
rési rendszere alapján az árverést március 
5-én, délután hirdették meg, az épületet 
lapzártánk után, március 12-én, csütörtökön 
lehetett megtekinteni, a licit pedig megje-
lenésünk napján, március 13-án, reggel 8 
órakor indul. A kikiáltási ár körülbelül 2,7 
milliárd forint. A Budapesti Javítóintézet 
egykori épületére március 17., este 9 óráig 
lehet licitálni. 

Ahogy az Óbuda újság is megírta, a kor-
mány január 20-án, egy keddi napon zárta 
be a javítóintézetet a Magyar Közlönyben 
előző este megjelent magyarázat szerint 
azért, mert átalakítják a javítóintézeti rend-
szert. Az intézmény 2025 májusában azután 
került a figyelem középpontjába, hogy hat 
bűncselekmény, köztük emberkereskede-
lem és kényszermunka, valamint folytató-

lagosan elkövetett, különösen nagy vagyoni 
hátrányt okozó hűtlen kezelés gyanújával 
letartóztatták a korábbi igazgatóját, Juhász 
Péter Pált. Azóta összesen 11-re emelkedett 
azoknak a gyanúsítottaknak a száma, akiket 
a javítóintézetben elkövetett bűnök miatt 
hallgattak ki a nyomozók. 

Az intézet korábbi igazgatója, Juhász 
Péter Pál letartóztatásban van, ahogy letar-
tóztatásban van az élettársa is, akit szintén 
emberkereskedelemmel és kényszermun-
kával gyanúsítanak. A javítóintézet volt 
ügyvezetője bűnügyi felügyeletbe került, 
a bíróság elrendelte a javítóintézet volt meg-
bízott igazgatójának, két rendésznek, és egy 
egykor pszichológusként, majd nevelőként 
dolgozó nőnek a letartóztatását is. A gya-
nú szerint mindannyian verték a fiatalokat, 
a javítóintézet volt megbízott igazgatója rá-
adásul még bűnpártolóként fiktív foglalkoz-
tatásban is segített a volt igazgatónak. Egy 
további nevelőnőt azzal gyanúsítanak, hogy 
tudott a bűncselekményekről, egy további 
rendészt pedig azzal, hogy bántalmazott 
egy fiatalkorút. 

A javítóintézet kiürítésének legkésőbbi 
időpontjának március 14-e, szombatot adták 
meg, ami egyben a Budapesti Javítóintézet 
jogutód nélküli megszüntetésének napja is. 

A gyerekeket egyébként már január 20-án 
átszállították a sajtóhírek szerint a nagy-
kanizsai, aszódi és debreceni intézetekbe, 
a 72 dolgozó közül a 9 próbaidős munkavi-
szonya pedig rögtön megszűnt, a többieket 
ún. állásidőre rendelték. A HVG március 
4-i, szerdai cikke szerint sokan bíztak ab-
ban, hogy például a fővároshoz közeli aszó-
di intézményben folytathatják a munkát, de 
február 18-án mindenkivel közölték, hogy 
nincs számukra megfelelő állás, miközben 
ezzel szinte egyidőben az egyik legnagyobb 
hazai állásportálon a rendszer irányítá-
sát átvevő Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága gyermeknevelőt, nevelőt 
és rendészt kezdett keresni.

Dr. Kiss László polgármester még 2026. 
január 22-én kezdeményezte, hogy a Szőlő 
utcai intézet ingatlanegyüttesét a magyar 
állam adja át Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzatának kezelésébe, hogy az épüle-
teket ledózerolhassák, az intézet romjain 
pedig, a Szőlő utcai bántalmazottak tiszte-
letére, emlékparkot alakítsanak ki. „A Szőlő 
utcai intézményt a kormány ugyan kiürítet-
te, az ott dolgozókat elküldte, a gyalázatot 
ettől még eltörölni nem tudja. És nem is sza-
bad, arra emlékezni kell” – olvasható a köz-
leményben.

aradi

Elkezdődött a licit
Árulják a Szőlő utcai Budapesti Javítóintézet egykori épületét
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Őri László, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
alpolgármestere arról számolt be lapunknak, hogy 
a tavalyi költségvetésnek és a városüzemeltetési 
feladatok átszervezésének köszönhetően jelentősen 
javult a pénzügyi helyzet a fejlesztések és az elvég-
zendő munkák terén. Ehhez szerinte új filozófiára volt 
szükség, amit leginkább a hatékonyság jellemez.

	� A legutóbbi bejegyzése a Facebookon arról tanúskodik, 
amit az alaposabb kerületi lakosok már észrevehettek, 
hogy a kerületi költségvetés rendben van, és ez lehető-
séget ad arra, hogy további fejlesztéseket kezdjen meg 
az önkormányzat a városüzemeltetés terén. Mik ezek 
a fejlesztések?

Elsősorban a gépjárműpark, illetve az eszközállomány fejlesztését, 
valamint további járművek és eszközök beszerzését jelenti, hogy 
a városüzemeltetés ne legyen sem gépjármű-, sem eszközhiányos. 
Beszerzünk többek között kisebb földmunkagépeket, hogy saját ma-
gunk tudjunk a szakipari munkákat elvégezni, fákat ültetni, így el-
kerülhető a külső, költségesebb vállalkozói megbízások. Ennek elle-
nére sokszor áll elő olyan élethelyzet is, ami váratlanul jön, ráadásul 
gyorsan kell elvégezni az ebből eredeztethető kivitelezések ilyenkor 
szintén nem szerencsés külső vállalkozót megbízni, mert azzal is 
telik az idő, ráadásul hosszútávon költségesebb is. Beszerzés alatt 
van homlokrakodó, forgó kotró, valamint billenőplatóval ellátott te-
hergépjármű is, amivel a közterületeken illegálisan kihelyezett hul-
ladékot is el tudjuk szállítani. A téli időjárás rámutatott, hogy elen-
gedhetetlen a célgép fejlesztés is ennek keretében vásárolni fogunk 
még a meglévő eszközeink mellé traktort is a síkosságmentesítési 
feladataink hatékonyabb ellátása érdekében.  Egyébként próbáltunk 
keresni olyan vállalkozókat, akik a téli síkosságmentesítést, hóel-
takarítást  elvégezni, de mivel ritkán esik annyi hó, mint a mosta-
ni télen esett, ezért erre a feladatra nem találtunk állandó partnert. 
Ezeken felül jól halad a fűnyírógéppark fejlesztése is, kisebb és kö-
zepes teljesítményű fűnyírókat már vásároltunk, most következnek 
a nagy teljesítményű gépek. Valamint az Esernyős rendezvényeinek 
szolgálatára is vásárolunk egy, a mostaninál nagyobb teherautót. 
Ezek mind új eszközök, amelyek hosszútávon olcsóbban szolgálják 
a kerületi munkát, hiszen a használt gépek jelentős javítási és kar-
bantartási költségekkel járhatnak. Mindezt pedig a következetes ön-
kormányzati költségvetésnek köszönhetően tehetjük meg. 

	� A gépjárműparkon és az eszközállományon felül is vár-
hatóak további fejlesztések?

Természetesen, felújítottuk a játszótéri eszközöket, egyúttal zajlik 
a homokozók homokcseréje, és vannak óvodaudvari fejlesztéseink 
is, ezzel párhuzamosan előkészületi szakaszban jár az óvodáink tel-
jes klimatizálása, és fel szeretnénk újítani az óvodai konyhákat is, 
amikre több mint 250 millió forintot különítettünk el, amire eddig 
nem volt lehetőségünk. Ezeken felül eddig a Siófok-Sóstón található 
táborhely fejlesztésére sem volt lehetőségünk, de idén ennek is ne-
kikezdtünk, nagyjából 50 millió forinttal tudunk rá többet költeni, 
ami többek között új matracok és felújított vizesblokkok formájá-

A hatékonyság 
a legfontosabb

Őri Lászlóval, 
a pénzügyekért 
és városüzemeltetésért 
felelős alpolgármesterrel 
interjúztunk
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ban realizálódik, vagyis még alkalmasabbá 
tesszük a tábort arra, hogy a gyerekeket ott 
nyaraltassuk, táboroztassuk. De a szociális 
lakásokat is fejlesztjük, valamint újakat épí-
tünk. Van például egy régi, rossz állapotú 
ingatlanunk, amelynek a helyére szociális 
bérlakásokat alakítunk ki, ennek a terve-
zését a következő hetekben indítjuk el. 40-
45 négyzetméteres lakásokkal számolunk, 
és 10-20 lakás kialakítása lesz lehetséges. 

	� Tavasszal kifejezetten központi 
témának és természetesen idő-
szerűnek is számít a kátyúzás 
és a növények kezelése. Ezekkel 
hogy állnak?

Beszereztünk egy infrával működő kátyúzó 
gépet, és van 2-3 munkatársunk, aki folya-
matosan tudja végezni a kisebb kátyúk ja-
vítását. Ez egy elég komoly gép, homogén 
felületet hoz létre az aszfalttal. Ez azért 
nagyon fontos, mert eddig ez nem állt 
a rendelkezésünkre, így viszont már jobban 
és gyorsabban tudunk reagálni. De az ön-
kormányzat már rövidtávon is gondolko-
dik abban, hogy teljes útfelületeket újítson 
fel, valamint szeretnénk számos új járdát is 
a kerületben. Az idei évben elindult komp-
lex zöldfelület karbantartási, parkgondozási 
feladatok olyan mértéket öltöttek, melynek 
eredményeként több folyókilométernyi sö-
vényen végeztünk ifjító metszést, a szem-
léletesség érdekében ez több mint 250 m3-
nyi nyesedéket eredményezett. Széleskörű, 
szakmailag egyeztettet munkákról van szó. 
Folyamatos a faápolás, a kisebb, könnyeb-
ben elvégezhető, szakértelmet kevésbé 
igénylő munkákat ezzel kapcsolatban is el 
tudjuk végezni, de a nagyobb faápolási fel-
adatokhoz olyan szakemberek kellenek, aki-
ket leginkább szerződött partnereink tudnak 
biztosítani számunkra. Egyébként újraszer-
veztük a feladatokat a parkápolás tekinteté-
ben, szétválasztottuk a különböző feladato-
kat, most már a játszótereket, a faápolást, 
a zöld területet külön-külön végezzük szak-
területenként, szakelőadók koordinálásával. 
Az átstruktúrálás eredményeképpen lehe-
tővé vált , hogy többen tudnak jelentkezni 
a közbeszerzésekre, kisebb helyi cégek is 
meg tudják pályázni a feladatokat. Tavaly 
pedig több mint 500 darab fát ültettünk, 
ez azt jelenti, hogy a faültetési kötelezett-
ségeinknek eleget tettünk, 2026-ban újabb 
300 darab fát tervezünk kiültetni. Ezen ül-
tetéseket már az újonnan beszerzett gépe-
inkkel saját állományunkkal hajtjuk végre. 
Az ültetendő  fákat is magunk vásároljuk 
faiskolából, ez kevesebb kiadást jelent. Idén 
egyébként a kandelábereken is jóval több vi-
rág lesz kerületszerte, illetve jelenleg is ren-
geteg helyen virágosítunk, és szeretnénk új, 
áttelelő növényeket is ültetni, ezeknek pedig 
a gondozását is meg tudjuk oldani.

	� A önkormányzati cégek munkavál-
lalóinak bérezése hogy áll?

A költségvetésnek köszönhetően a mun-
kálatok elvégzéséhez szükséges pénzügyi 
feltételeket olyan szempontból is biztosítot-

tuk, hogy versenyképes jövedelmet adunk 
a dolgozóinknak, akik a városüzemeltetés-
sel, a köztisztasággal és a vagyonkezeléssel 
foglalkoznak. Úgy gondolom, nem kell szé-
gyenkeznünk, hiszen versenyképes fizetést 
tudtunk most már biztosítani számukra, ami 
jelentős eredmény szerintem, hiszen nem 
tudunk látható munkát végezni, ha nincs 
munkaerőnk, munkaerőnk pedig akkor lesz, 
ha rendes fizetés jár a munkáért. Ha nincs 

rá pénz, akkor nem lehet magas szintű mun-
kát végezni. Tehát a pénzügyi politikánknak 
pont az a lényege, hogy legyen meg a lehe-
tőségünk, legyen meg a mozgásterünk arra, 
hogy versenyképes fizetést tudjunk bizto-
sítani a dolgozóinknak. Ezért cserébe ter-
mészetesen már elvárhatjuk és el is várjuk 
a magas szintű munkavégzést. Így leszünk 
igazán hatékonyak, ami szerintem a leg-
fontosabb az önkormányzatok világában. 
Hogy a lehető leghatékonyabban költsük el 
a pénzeszközeinket. Ez a fajta hatékonyság 
az önkormányzati cégeinkhez és a különbö-
ző költségvetési szerveinkhez is elért, és ez 
a mi átszervezésünknek köszönhető.

	� Ezt a hatékonyságot hogyan tud-
ják megtartani a jövőben is?

A célunk az, hogy folyamatosan nyomon kö-
vessük a bevételeink realizálását, az ebből 
kirajzolódó tanulságokat vonjunk le, és azok 

mentén alakítsuk a további folyamatokat. 
Ellenőriznünk kell, hogy az elvégzett mun-
kák és fejlesztések megfeleltek-e az eredeti 
terveknek, nyomon kell követnünk a kiadá-
sainkat, hogy azok hogyan állnak, hogyan 
viszonyulnak az elmúlt pár hónaphoz ké-
pest, a tavalyi évhez képest, és az alapján 
lehet előre tervezni. Amikor mindent vál-
lalkozókkal végeztetett el az önkormányzat, 
akkor sokkal drágábban végezték el ugyan-

azt a munkát, amit most már meg tudunk 
csinálni magunk is, sőt annak a kétszeresét 
csináljuk meg. És ehhez tényleg komoly 
pénzügyi gondolkodásmódra, felelősségtel-
jes, következetes tervezésre van szükség. 
A munkavégzésünket a menedzseri mun-
kán túl  nem szokványos politikai megol-
dás jellemzi, a szakmaiság és a precizitás 
a fő alkotó elem. Igazából filozófiaváltás is 
lezajlott, ami markánsan megmutatkozik 
a közbeszerzések terén is, mivel a szerző-
dött partnereinktől következetesen megkö-
veteljük az kiírt munkák XXI. századnak 
megfelelő szintű elvégzését és ennek érde-
kében számos minőségbiztosítási innová-
ciót, is felhasználunk.  Az átszervezéssel 
megspórolt forrásokat a újjabb területeken 
tudjuk felhasználni. másik oldalon vissza-
forgatjuk, és így ez is hatékonnyá válik. Jól 
elköltött pénz lesz belőle.



A Fővárosi Közgyűlés január 
végén elfogadta az új budapes-
ti településtervet, ezzel pedig, 
mint Karácsony Gergely főpol-
gármester is fogalmazott, vég-
leg lezárták a Mocsáros sorsáról 
szóló vitákat, nem lesz lakópark, 
nem lesz beépítés. „A terület 
zöld marad. Ez Budapest egyik 
legfontosabb természetvédelmi 
döntése az elmúlt évtizedekben.” 

A főpolgármester megköszönte Bardóczi 
Sándor főtájépítésznek és a fővárosi tájépí-
tész csapatnak az elkötelezett, kitartó szak-
mai munkát, ugyanis oroszlánrészük volt 
abban, hogy most nem kompromisszumról, 

hanem valódi sikertörténetről lehet beszél-
ni. „Természetvédelmi szempontból ritka 
sikertörténet ez” – tette hozzá Bardóczi. „És 
csak hat évünkbe került, ez urbanisztikai 
léptékben csak egy pillanat.” Az új telepü-
léstervben ugyanis Mocsáros teljes terüle-
tét beépítésre nem szánt övezetbe sorolták 
át, és ahogy a Válaszonline is fogalmazott, 
távlatilag lehetővé teszi, hogy a természet-
védelmi területet további 37 hektárral bő-
vítsék. 

A Mocsárosdűlő egy több mint 100 hek-
táros terület a Pilis előhegyei és a Duna 
között, aminek jelentőségét sokáig többek 
között az adta, hogy ez volt az egyik utol-
só nagy, szabad, beépítetlen terület a budai 

oldalon. A terület egykor, ahogy neve is mu-
tatja, mocsár, a Duna ártere volt, az itt élők 
sokáig állandó küzdelemben voltak a Duná-
val, manapság pedig a közelben lévő hegyek 
csapadékvizei, magas vízállásnál a Duna 
visszaduzzasztó hatása, valamint a közeli 
karsztvízforrások táplálják a dűlő talajvizét. 
A dűlőn ennek köszönhetően máig megma-
radtak a nyomai az egykori buja vízi világ-

nak, sok védett növény- és állatfaj figyelhető 
meg a különböző évszakokban, egy védett 
szöcske pedig kiemelkedő jelentőséggel bír. 

A Mocsáros területéből eleinte, 1994 óta 
mindössze 24 hektár élvezett védelmet, 
amit a Fővárosi Közgyűlés 2024 tavaszán 
51 hektárral megtoldott, azaz 75 hektáros-
ra bővített, miután a főváros 1,4 milliárd 
forintot nyert el az Európai Unió LIFE pá-
lyázatán élőhely-rekonstrukcióra, aminek 
egyik projektterülete ez lett. Akkor még 
úgy nézett ki, hogy a Mocsáros déli felén 
található, csutkára legelt, ökológiailag sivár 
gyepnek tűnő területen közparkot alakíta-
nak ki, mígnem az ELTE biológia szakának 
egyik fiatal kutatója, Duchaj Benjámin kö-
rül nem nézett. 

Ekkor derült ki, mint a Válaszonline fo-
galmaz, hogy a Mocsáros legkevésbé érté-
kesnek látszó, a lakótelepek, utak és csalá-
di házak tőszomszédságában lévő legelői 
a magyar tarsza jelentős populációjának ad-
nak menedéket. A magyar tarsza egy lassú 
mozgású, röpképtelen fürgeszöcske, amely 
a világon csak itt fordul elő, de a tájhasz-
nálati változások miatt nálunk is már csak 
kevés található belőle. A közgyűlés mostani 
döntését követően viszont az immár közel 
130 hektáros terület megmaradhat erdőnek, 
lápnak, rétnek és legelőnek.

aradi
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Ritka sikertörténet  
a Mocsárosdűlő
Zöld terület marad

  
 
A Mocsárosdűlő 
jelentőségét 
sokáig többek 
között az adta, 
hogy ez volt 
az egyik utolsó 
nagy, szabad, 
beépítetlen terület 
a budai oldalon, 
de ez nemrég 
megváltozott. 
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Több tényező is nehezíti 
az elhagyatott autók elszál-
lítását. Az önkormányzat 
dolgozik a megoldáson.

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet 
munkatársai rendszeresen járőröznek a III. 
kerület közterületein, és ellenőrzik a hátra-
hagyott, üzemképtelen és forgalomképtelen 
járműveket. A már korábban nyilvántartás-
ba vett autókat ismételten megvizsgálják, 
emellett az újonnan észlelt, feltételezhetően 
roncsautókat is felmérik és rögzítik.

Az ellenőrzések során a helyszínen jegy-
zőkönyv, valamint fotódokumentáció is ké-
szül a járműről. Ezt követően az ügyintézés 
a hatályos jogszabályoknak megfelelő eljá-
rásrend szerint folytatódik.

Az eljárások lefolytatását az önkormány-
zat Hatósági Osztálya végzi a jogszabályok-
ban meghatározott rend szerint, és lezárá-
sukat követően nyílik lehetőség a járművek 
közterületről történő elszállítására. A szük-
séges eljárási lépések miatt ez sok esetben 
hosszabb időt vehet igénybe.

Fontos tudni, hogy nem minden elha-
gyottnak tűnő autó tartozik ugyanabba a ka-
tegóriába. Különbséget kell tenni például 
az üzemképtelen járművek (például rend-

szám nélküli autók) és a forgalomból kivont 
vagy forgalomképtelen, de rendszámmal 
rendelkező járművek között. Ez a besoro-
lás befolyásolja azt is, hogy milyen eljárás 
és milyen időtartam után kerülhet sor az el-
szállításra. Az elszállítás ütemét az is be-
folyásolja, hogy az elszállított járműveket 

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet 
telephelyén helyezik el ideiglenesen, amely 
jelenleg is túlterhelt. A tárolókapacitás 
bővítésén jelenleg is dolgozik az önkor-
mányzat annak érdekében, hogy a jövőben 
gyorsabban történhessen meg a roncsautók 
elszállítása.

Jelentősen esett a gyorshajtók szá-
ma, amióta beüzemelték a traffiboxo-
kat Óbuda-Békásmegyer útjain.

A rendőrség legfrissebb adatai szerint az év második hó-
napjában Óbuda-Békásmegyer területén összesen 29 gyors
hajtót rögzítettek a traffiboxok. Összehasonlításként, 2026 
januárjában még összesen 38 gyorshajtót mértek be kerüle-
tünkben, míg 2025 decemberében jóval több, összesen 145 
járművezető haladta meg a megengedett sebességhatárt. 
A harmadik kerületben bő egy éve üzemelő traffiboxok 
vélhetően megtették hatásukat.

Más kerületekkel összevetve: a telepített traffiboxok a II. 
kerületben 524, a VI. kerületben 297, a XI. kerületben 15, 
a XV. kerületben 165, a XX. kerületben 206 gyorshajtót 
mértek be februárban. A  legnagyobb mért adat a II. ke-
rületben volt: az Árpád fejedelem útján egy sofőr 114 km/
órával közlekedett, amiért 210 ezer forint közigazgatási 
bírságot szabtak ki.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság továbbra is kiemelt fi-
gyelmet fordít a közlekedésbiztonságra, különösen a gyors
hajtások visszaszorítására. Ennek érdekében a jövőben is 
rendszeresen tartanak sebességméréseket.

Ritka sikertörténet  
a Mocsárosdűlő

Folyamatosan ellenőrzik 
a közterületen hagyott autókat

Munkában a közterület-felügyelet

Hatnak a kerületi traffiboxok

Kevesebb lett a gyorshajtó
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Választható almafajták:

•  Gála
• Granny Smith
•  Idared
•  Golden
•  Red Jonaprince

EGY-EGY ALMAFAJTÁBÓL 
A LEGKISEBB VÁSÁROLHATÓ 

MENNYISÉG: 7KG, 
AMELYNEK ÁRA 3.300 FT. 

Az almákat tálcán kínáljuk, 
amennyiben gondot jelent 

a hazaszállításuk, kérjük, hozzanak 
magukkal alkalmas táskákat.

MAGYAR ALMA VÁSÁR
2026. MÁRCIUS 21-ÉN
A legfinomabb magyar almák hazájából, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyé-
ből érkező almák vásárát hirdeti meg Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
a harmadik kerületi lakosok számára. Kiváló minőségű hazai méz rendelé-
sére is biztosítunk lehetőséget.

A minőségi almák vásárára 2026. március 21-én, szombaton kerül sor a III. 
kerület két pontján. Az akcióban való részvételhez előzetes rendelés leadása 
szükséges.

Előzetes rendelés nélkül csak a KÉSZLET EREJÉIG lehet vásárolni a Mókus utcai átvé-
teli ponton 11 órától 11:30-ig, a Csobánka téri átvételi ponton 16:30-tól 17 óráig.

A készletek számontartása érdekében, a kiválasztott idősávban át nem vett megren-
deléseket későbbi időpontban nem tudjuk biztosítani, azokat csak előzetes rendelés 
nélküli vásárlás keretében tudjuk fogadni a készlet erejéig.

A vásár során öt almafajtából és öt mézfajtából választhatnak az érdeklődők. 
Az almákat kimérten, 7 kg-os egységcsomagban lehet megvásárolni. A méz 1 kg-os 
üvegekben érkezik.

A Mókus utca és a Tanuló utca 
közötti területen 
8 és 11 óra között, 
a következő idősávokban:

8 és 9 óra között,
9 és 10 óra között,
10 és 11 óra között.

AZ ALMAVÁSÁR HELYSZÍNEI ÉS IDŐPONTJAI:

A Csobánka téri szakrendelő 
mögötti parkolóban 
13:30 és 16:30 között,
a következő idősávokban:

13:30 és 14.30 között,
14:30 és 15:30 között,
15:30 és 16:30 között.

(Az almafajtákról fényképet és rövid 
leírást cikkünk végén mutatunk.)
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Választható mézfajták:

Akácméz :  3.500 Ft / kg
Hársméz :  3.500 Ft / kg
Repceméz:  2.500 Ft / kg
Vegyes virág mez:  2.500 Ft / kg
Napraforgó méz:  2.500 Ft kg
Propolisz:  2.000 Ft / üveg

A megrendelt almát és mézet a vásár idején, a helyszínen készpénzzel 
vagy kártyával lehet kifizetni.

A vásáron való részvétel regisztrációhoz kötött, amelyet a már megszokott 
online felületen, az obuda.hu/akcio oldalon tehetnek meg a harmadik kerületi 
18 éven felüli személyek 2026. március 16-ig.

Az akcióra való jelentkezés menete a következő:

• Bejelentkezés felhasználónév és jelszó megadásával
• Regisztráció a kedvezményes vásárra: kattintás a módosításra, majd 
 az adatok megadása után a mentésre
• Kattintás az „Akcióink” menüpontra
• Kattintás a „A minőségi almavásárra”
• Válasszák ki az önöknek megfelelő helyszínt és idősávot
• Válasszák ki a terméke(ke)t és a mennyiséget
• Kattintás a „Kosárba” gombra, majd kattintás a „Megrendelés” gombra
• A megadott email címre visszaigazoló emailt küldünk a megrendelésről

A rendelés akkor sikeres, ha a visszaigazoló e-mail megérkezett. Kérjük, hogy 
a visszaigazoló e-mailben kapott rendelésazonosítót hozza magával vagy 
jegyezze fel a gyorsabb kiszolgálás érdekében.

Amennyiben ön akadályba ütközik a regisztráció során, 
a következő elérhetőségeken tud segítséget kérni:

A telefonszámok hivatali munkaidőben hívhatóak.

GÁLA
Gyümölcse ropogós, kemény húsú és lédús. Ízvilága: 
Kellemesen édeskés, jellegzetesen aromás és 
ropogós. Érdekesség: Többféle színváltozatban is 
megtalálható.

GOLDEN
Jelenleg az egyik leggyakoribb fajta a világon. 
A gyümölcs színe az érés elején zölt, éretten sárga, 
esetenként enyhe rózsaszínes árnyalattal. Ízvilága: 
Íze édeskés, kellemes, harmonikus ízű. Érdekesség: 
A legjobb minőségű pálinka alapanyag. 

IDARED
Gyümölcse intenzív vöröses színű, középnagy 
és mérsékelten viaszos héja van. Az alma 
húsa lédús, lassan puhuló, de nyomódásra 
érzékeny. Ízvilága: Íze enyhén savanykés, 
frissítő. Érdekesség: Az Idared alma ideális 
hosszú tárolásra.  

GRANNY SMITH
A gyümölcs nagyon jól tárolható, sötétzöld 
színű, enyhén viaszos bevonat borítja. 
Ízvilága: A gyümölcs húsa közepesen lédús, 
savanyú és frissítő. Érdekesség: egy fogkrém 
reklám miatt kedvelték meg a magyar 
fogyasztók. 

RED JONAPRINCE
A piros, savanykás jellegű Jonathán és a sárga 
gyümölcsű, édes Golden keresztezésével létrehozott 
jonagold fajtakör tagja. Érdekesség: Mára önálló fajta 
lett. 

+36 1 437 8501
+36 1 437 8537
+36 1 437 8902
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A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottsága (a továbbiakban: Bizottság) az Önkormányzat 
tulajdonában lévő alábbi lakások bérbeadására hirdet 
pályázatot.
A pályázat benyújtásának határideje: 2026.04.15. 17 óra 
helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodái-
ban (a továbbiakban: Ügyfélszolgálatok) (1033 Budapest, 
Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.). Ügyfélkapu-
val rendelkező ügyfelek a https://epapir.gov.hu/ oldalon 
keresztül is benyújthatják pályázatukat.
Kérjük, a pályázat benyújtásakor adategyeztetés céljá-
ból a pályázók és az együttköltöző családtagok személyi 
azonosító okmányait (személyi igazolvány, lakcímkár-
tya), vagy azok másolatát mutassák be!

A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtatványok 
2026.03.13. napjától Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat honlapjáról letölthetők 
(www.obuda.hu), továbbá az Ügyfélszolgálatokon (1033 
Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.) át-
vehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzése és a pá-
lyázaton való részvétel ingyenes.
Jelen pályázati leírás nem teljeskörű. A pályázati kiírás 
és a lakásokról készült műszaki leírások személyesen 
megtekinthetők az Ügyfélszolgálatokon és az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkeze-
lő) központjában (1033. Budapest, Mozaik u. 7.), valamint 
a lakásokról készült fotókkal együtt elérhetők a www.
obuda.hu oldalon és a Vagyonkezelő honlapján (www.
ovzrt.hu). 

bérlemény címe
megtekint-
hető 

22002266..0033..2233..
lift

mozgáskor-
látozottak 
számára 
alkalmas

m2 szoba-
szám

komfort
fokozat

alap
lakbér
Ft/m2

ÓVN Zrt-nek 
fizetendő lakbér 

 és külön szolgál-
tatások díja (Ft)

lakásbérleti 
díjba 

beszámítható
(Ft)

1 Ágoston utca 18. 
13. emelet 137. 8.00 van igen 52 1+1 fél összkomfortos 1.017,- 68.484,- 1.050.000.-

2 Harang utca 8. 3. emelet 10. 9.15 nincs nem 73 1+3 fél összkomfortos 1.017,- 94.681,- 1.950.000.-

3 Hatvany Lajos utca 6. 
8. emelet 42. 11.30 van igen 66 3 összkomfortos 1.017,- 84.942,- 1.130.000.-

4 Hollós Korvin Lajos utca 1.
4. emelet 34. 11.00 van igen 50 2 összkomfortos 1.017,- 67.350.-   930.000.-

5 Lajos utca 104. földszint 6. 8.30 nincs igen 48 2 komfortos  932,- 46.483,- 1.550.000.-

6 Lukács György utca 24. 
3. emelet 15. 10.00 nincs nem 74 3 összkomfortos 1.017,- 95.698,-    970.000.-

7 Lukács György utca 24.
4. emelet 16. 9.45 nincs nem 37 1 összkomfortos 1.017,- 47.709,- 1.150.000.-

8 Margitliget utca 3. 
4. emelet 34. 10.30 van igen 52 1+1 fél összkomfortos 1.017,- 68.224,- 1.450.000.-

9 Szél utca 3-5. 3. emelet 108. 8.30 nincs nem 33 1 komfortos  932,- 44.451.- 1.550.000.-

1

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

obuda.hu ovzrt.hu

AZ ÜRESEN ÁLLÓ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK FELÚJÍTÁSI 
KÖTELEZETTSÉGGEL, PIACI I. LAKBÉRFIZETÉSSEL, 
A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSÁRA

A pályázatra meghirdetett lakások:

A lakások kizárólag a táblázatban meg-
jelölt időpontban tekinthetőek meg!

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság

A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötésétől számított 180 napon 
belül a lakásra vonatkozó helyszíni felmérési jegyzőkönyvben részletezettek 
szerint a felújítási munkálatokat el kell végeznie. Amennyiben a felújítási kötele-
zettségnek eleget tett, a bérleti jogviszony 10 év határozott időre jön létre. A be-
költözés várható időpontja a szerződéskötést követő nap. 

A Bizottság fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot a pályázati eljárás bármely 
szakaszában indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa, valamint részben 
vagy egészben indokolás nélkül visszavonja.
A pályázatokat a Bizottság a benyújtási határidőtől számított 60 napon belül bí-
rálja el. A döntésről a Lakásügyi Főosztály a pályázókat írásban értesíti.

FIGYELEM!
Jelen pályázati kiírás nem teljes körű, csupán tájékoztató jellegű! A pályázattal kapcsolatos minden információ megtalálható az Obuda.hu internetes oldalon.
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„Lamberg szívében kés, Latour 
nyakán / Kötél, s utánok több 
is jön talán” – sokan ismerik 
Petőfi Sándor Akasszátok fel 
a királyokat! című versének kez-
dő sorait. Azt már keveseben 
tudják, hogy ki is volt Lamberg 
parancsnok, és milyen körülmé-
nyek között halt meg. És mi köze 
mindehhez Kolosy Györgynek?

A Kolosy tér a környék lakóinak sokáig 
egyet jelentett a piaccal – már első említése 
is Markt Platz néven, vagyis vásártérként 

szerepel a forrásokban, nem véletlenül: Bel-
ső-Óbuda kapujáról van szó, ahol a Szépvöl-
gyi út, a Bécsi út, a Lajos utca, az Árpád-fe-
jedelem útja találkozik, ezen a csomóponton 
mindig élénk kereskedelem folyt. Ráadásul 
itt állt sokáig a Lujza gőzmalom, az élénk 
dunai hajóforgalomról pedig a környék ut-
canevei (Dereglye, Uszály, Evező) is árul-
kodnak. A közterület 1900-ban nyerte el 
mai nevét, azóta hívjuk Kolosy térnek, né-
vadója viszont alig ismert a köztudatban – 
pedig Kolosy György fordulatokban gazdag 
élete szinte kalandregénybe illik.

1824-ben született az erdélyi Mezőköves-
den, amely ma már Székelykövesd néven ta-
lálható a térképeken. Jogot tanulni érkezett 
Pestre, hallgató társaihoz hasonlóan ő is 
rendszeresen megfordult a Pilvaxban. 1848-
ban már jurátus (joggyakornok), emellett 
családi nevelőként dolgozott – a forradalom 
kitörésekor nem bukkan fel a neve, ősszel 

azonban már véres események közepén ta-
lálta magát. Ekkor gyilkolták meg ugyanis 
Lamberg tábornokot.

Lamberg Ferenc gróf 1834-től szolgált 
a Magyarországon állomásozó császári-ki-
rályi csapatok vezérkari főnökeként. Az első 
felelős magyar kormány hadügyminisztere, 
Mészáros Lázár sikertelenül igyekezett őt 
megnyerni a szabadságharc ügyének – sőt, 

a császári udvar Lamberget nevezte ki 
az ország ideiglenes nádorának, valamint 
Magyarország katonai parancsnokának, 
bár a magyar országgyűlés ezt nem hagyta 
jóvá. Mindez éppen akkor történt, amikor 
a Habsburg-szövetséges Jelasics horvát bán 
sikeresen tört előre Magyarországon – úgy-
hogy a pesti nép eleve paprikás hangulatban 

értesült róla, hogy Lamberg a fővárosba ér-
kezik átvenni a hivatalát. A dunai hajóhíd 
budai hídfőjénél kocsiját feltartóztatták, őt 
onnét kirángatták és megsebesítették. Lam-
bergnek ekkor még – hogy elejét vegyék 
a lincselésnek – nemzetőrök siettek segítsé-
gére, később azonban Kolosy György és egy 
bécsi diák vezetésével ismét lecsapott rá 

egy csoport, akik kardokkal és kaszákkal 
felfegyverkezve felkoncolták az osztrák 
parancsnokot. Maga Kolosy sietett ezután 
a képviselőházba, véres kardját felmutatva 
vitte Lamberg halálhírét.

A népítéletet ugyanakkor rosszallot-
ta a képviselőház, vizsgálatot követeltek, 
így Kolosy Györgynek végül a független 
magyar kormány felelősségre vonása elől 
kellett elbujdosnia. Női ruhában szökött Er-
délybe, ahol – Petőfihez hasonlóan – Bem 
József seregébe állt. Később a 15. honvéd
zászlóaljnál szolgált, a komáromi várőr-
ségben már főhadnagyi rangot viselt, 1849. 
július 1-től már százados. A világosi fegy-
verletétel után egy ideig Maros-Torda vár-
megyében rejtőzött betyárruhában Frunza 
álnéven. Mikor hírét vette, hogy szerelmét, 
Bosch Annát pesten letartóztatták, önként 
feladta magát. Mivel a Lamberg elleni gyil-
kosság elkövetői közül ő volt az egyetlen, 
aki ellen bizonyíték volt, Haynau rajta torol-
ta meg a lincselést: 1850 januárjában ítélték 
kötél általi halálra.

Újságmúzeum / Szésza 

A Kolosy tér kalandos  
életű névadója

Női ruhában és román álnéven is bujdosott a szabadságharcos
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Azzal, hogy Ön részt vesz a jótékonysági koncerten, 
a kellemes szórakozás mellett segít olyan gyermekeknek, 
fi ataloknak, akiket a sors nem ajándékozott meg 
a könnyed mozgás szabadságával. 

A rendezvény bevételével az izombeteg érintettek
hétköznapjait tesszük könnyebbé és támogatjuk 
a 2026. évi nyári táborozásukat.

Támogatójegyek elővételben is kaphatók 
az Óbudai Társaskörben.

További információ: +36 20 548 4677

Bankszámlaszámunk: MBH Bank 10300002-20162043-00003285

Támogatást a helyszínen is elfogadunk.

Kérjük, személyi jövedelemadójának 
1 százalékával is segítse alapítványunkat!

Adószámunk: 18109726–1–41

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona u. 7.

Köszöntő és műsorvezetés:
Gerencsér Kamilla
és Mazgon Dániel

Fellépnek:
Láng Botond Attila,
Gellért Médea, György Benedek, 
Miskolciné Hajtun Zsuzsa, 
Nuszer Andor Dénes, 
Aedifi Cantés kamarakórus, 
Petróczki Edit, 
Platform 9;
Makay Lilla, Makay Annamária, 
Jakab Kristóf, Munkácsy Béla, 
Makay László

2026.03.22.

Jótékonysági
koncert

a

Támogatójegyek elővételben is kaphatók 
az Óbudai Társaskörben.

További információ: +36 20 548 4677

Bankszámlaszámunk: MBH Bank 10300002-20162043-00003285

Támogatást a helyszínen is elfogadunk.

Kérjük, személyi jövedelemadójának 
1 százalékával is segítse alapítványunkat!

Budapest
Ragtime Band

ajándék musora

Óbudai Társaskör 1036 Budapest, Kiskorona u. 7.
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Gulyás Márta és növendékei ka-
marakoncerttel várják az érdeklő-
dőket 2026. március 23-án, hétfőn 
19:00 órai kezdettel a békásme-
gyeri Újmegyeri téren található 
Megbékélés Háza Templomban, 
a Magyarországi Evangéliumi Test-
vérközösség havonta megrende-
zett ingyenes komolyzenei estjén.

Gulyás Márta, aki múlt hónapban is meg-
tisztelte fellépésével a közönséget, Liszt-dí-
jas zongoraművész, a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Egyetem tanszékvezető tanára 
és a Madridi Királyi Zeneakadémia pro-
fesszora, negyven éve meghatározó alakja 
a hazai és nemzetközi kamarazenei életnek. 
Nemcsak klasszis kamaraművészként, ha-
nem jelentős mesterként is ismert a nemzet-
közi zenei életben. Most is két tanítványá-
val ad kamarakoncertet, nemzetközileg is 
elismert zenészekkel,  a spanyol-dán Jacobo 
Christensen hegedűművésszel és  Leonar-
do Chiodo finn-olasz gordonkaművésszel. 
J. Christensen több nemzetközi zenei ver-
seny első díjasa. Pályája során az Egyesült 
Államok, Kína, Svájc, Dánia, Olaszország, 

Ausztria, Szlovákia, Magyarország és Por-
tugália zenei színpadain lépett fel hangsze-
res szólistaként. Karmesterként 2020-ban 
megalapította a Nostrum Mare Camerata 
zenekart, Zsófia spanyol királynétól vehet-
te át a legkiemelkedőbb kvartettnek járó 
elismerést. L.  Chiodo  is több nemzetközi 
zenei verseny első díjasa, Madridban Ivan 
Monighetti irányításával tanult, és számos 
nemzetközi mesterkurzuson vett részt. 
Szólistaként Európa-szerte fellép számos 

szimfonikus zenekarral, szerepelt számos 
nemzetközi fesztiválon, többek közt Kíná-
ban is. A kamarazene különösen közel áll 
hozzá, több együttesben játszott, jelenleg 
az Austrias Zongoratrió gordonkaművésze.

A programram március 23-án: Schubert: 
"Sonatensatz" trió, D 28; Mozart: B-dúr 
szonáta zongorára és hegedűre, K.454; Bee-
thoven: C-dúr szonáta zongorára és gordon-
kára, op.102 No.1 és Dvořák: Dumky trió 
op.90.

Szekeres Tamás gitárművész 
a nagy generáció örök kedvence, 
aki 1994 óta az Omega zenekar 
tiszteletbeli tagja. Március 21-én, 
szombaton este 18 órakor a kulti-
kus Omega és az Omega Oratóri-
um dalai mellett Bach és Vivaldi 
műveket játszik crossover stílusban 
a Békásmegyeri Közösségi Házban.  

A zenész már tizenkilenc éves korában be-
került a Varga Miklós Bandbe, majd a Se-
nator és az East együttes tagja volt. Saját 
zenekara, a Szekeres Tamás Project a Deep 
Purple előzenakara volt, akik Alice Cooper-
rel is együtt játszottak. A Liszt Ferenc Zene-
művészeti Főiskola elvégzése után az Omen 
együttes alapító tagja volt. Cikkeket írt 
a Metal Hammerben és a Zenészmagazin-

ban, illetve gitáriskolai szakkiadványokat 
adott ki, a Szekeres Gitáriskola oktatója.

Szekeres Tamás élete a rock, fegyve-
re a gitár, és jó eséllyel mindenki ismeri, 
aki ebben a világban megfordult már akár 
műélvezőként, akár gitártanoncként. Most 
a klasszikus rocker új vizekre evez ezzel 
a crossover koncerttel, hiszen a klasszikus 
rockot a barokk muzsikával párosítja, ezzel 
létrehozva egy új, különleges zenei világot. 
Szekeres Tamást erre a másfél órás zenei 
csemegére Herbály Péter és Pleskó Béla ütő-
sök kísérik el, biztosítva az igazi koncert-
hangulatot.
Időpont: 2026. március 21-én, 18:00 óra
Helyszín: Békásmegyeri Közösségi Ház 
(1039 Budapest Csobánka tér 5.) Jegyár: 
3500 Ft.

Zenés áhítat  
Békásmegyeren

Kamarakoncert az Újmegyeri téren

Benned szól a dal
Szekeres Tamás gitárkoncertje Békásmegyeren
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Az átlagembernek kis eséllyel 
adatik meg a halhatatlanság – ez 
jobbára a művészek privilégiuma. 
Ők pedig – azon túl, hogy alko-
tásaik vagy felvételeik által ve-
lünk maradnak –, továbbra is azt 
adják, ami a sajátjuk: segítenek 
megélni, átélni, olykor túlélni.

Mit hagyott maga után Rolla János? Min-
denekelőtt egy szemléletet. A kamarazene 
iránti feltétlen hűséget, a közös gondolkodás 
fegyelmét és szabadságát, az igényes mű-
helymunka következetességét. Ezt a szelle-
mi örökséget viszi tovább a hónap kiemelt 
programja Rolla János egykori szakmai 
otthonában, az Óbudai Társaskörben. A II. 
Rolla János Zenei Napok három napon át 
a Rolla-féle szakmaiságot, oktatói attitűdöt 
és a magyar kamarazenei tradíciót állítja 
középpontba.

A nyitó- és záróest különleges találko-
zásokat ígér. Március 25-én, Bartók szüle-
tésnapján a Társaskör rezidense, Magyar 
Valentin zongoraművész lép színpadra. A fi-
atal magyar előadóművész-generáció egyik 
meghatározó alakja szólistaként számos 
rangos nemzetközi versenyen ért el kima-

gasló sikert. Ezúttal kamaramuzsikusként 
láthatjuk a műfaj egyik nagyságával, Baráti 
Kristóf Kossuth-díjas hegedűművésszel, aki 
visszatérő vendég a világ vezető koncertter-
meiben.

Március 26-án Gulyás Márta zongoramű-
vész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egye-
tem kamarazene tanszékének meghatározó 
oktatója játszik egykori madridi hallgatói-
val: Jacobo Christensen hegedűművésszel 
és Leonardo Chiodo csellóművésszel. Gu-
lyás Márta évtizedek óta elismert szereplője 
a hazai és nemzetközi kamarazenei életnek 
– ezúttal az új generációval ad triókoncertet.

A záróesten, március 27-én a Társas-
kör rezidens formációja, a Szigeti Quartet 
lép színpadra Zempléni Szabolcs kürtmű-
vésszel. A vonósnégyes elsősorban a klas�-
szikus és romantikus repertoárra specia-
lizálódott és rendszeres fellépője a hazai 
hangversenyéletnek.

A II. Rolla János Zenei Napok nem 
emlékünnep csupán, hanem küldetés: 
a hegedűművész szellemiségének megőr-
zése és kamarazenei örökségének ápolása, 
tovább örökítése. A három koncertre a je-
gyelővétel folyamatos.

Várkonyi Judit

Rolla János örökében
Ismét megrendezik a Kossuth-díjas hegedűművészről  
elnevezett zenei napokat az Óbudai Társaskörben
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Március 28. szombat 17.00 Óbudai dalos találkozó    
Az Óbudai Kamarakórus 40 éves fennállása alkalmából
Az ÓKK megnyitása óta ad otthont a kórusmozgalom különböző eseményeinek. Ezek közül az egyik legrégebbi az Óbudai dalos találkozó. Az esemény házigazdája az 
idén 40 éves Óbudai Kamarakórus, Erdős Ákos vezetésével. Az idei ünnepi rendezvényre három olyan vendég együttes kapott meghívást, amelyeket hosszú évtizedek óta 
baráti szálak fűzik az Óbudai Kamarakórushoz. 
Pataky Nőikar - Fazekas Ágnes
Guido Kamarakórus - Király Miklós
Prelude Vegyeskar - Kabdebó Sándor
Műsoridő: 60 perc
A belépés ingyenes.
Március 29. vasárnap 11.00 Csiribiri - Halász Judit koncertje - Telt ház!

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Március 16. hétfő 14.00 Nosztalgia bérlet – A komédia királyai /javítva 01.22-én T.M.
Március 16. hétfő 10.30 A szellem edzőterme
Március 20. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos zenekarral
Március 20. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Márkus László
Március 21. szombat 10.30 Picúr színház – A három kiscica - Délibáb Társulat
Március 21. szombat 18.00 Benned szól a dal - Szekeres Tamás estje
A koncerten barokk szerzők művei és Omega dalok szólalnak meg elektromos 
gitáron, crossover stílusban, két ütőhangszeres kíséretével. Szekeres Tamás 1994 
óta, a legendás Omega zenekar tiszteletbeli tagjaként meghatározó szerepet töltött 
be az együttes életében, mint gitáros - zeneszerző. Magyarországi, valamint külföldi 
előadásain a gitárművész a kultikus Omega és az Omega Oratórium dalai mellett, 
Bach és Vivaldi műveket játszik.
A zenekar tagjai: Szekeres Tamás - gitárművész, Herbály Péter és Pleskó Béla – ütősök
Műsoridő: 90 perc szünet nélkül
Jegyár: 3500 Ft
médiatámogatónk:

Március 24. szerda – Aulakiállítás: 16 fénykép Inkey Tibor fotóriporter hagyatékából
Március 27. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – Az egészséges párkapcsolat

Március 14. szombat 18.00 Müller Péter: Szerelem és erotika 
Március 16. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Csontritkulás (osteoporosis) 
Március 18. szerda 10.00 és 14.30 Zenés-mesés bérlet: Jönnek a huszárok
Kolompos zenekar
Március 21. szombat 11.00 Húsvéti kézműves foglalkozás
Március 21. szombat 19.00 Házastársas – Telt ház!
Március 22. vasárnap 10.00 Retro MegaBörze

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Fotó: Benkő Laci
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CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Március 14. szombat 19.00 Akik már nem leszünk sosem
Március 20. péntek 18.00 Lelki fröccs – Schäffer Erzsébet: Az 
életmentő játék 
Történetek női-férfi játékokról, felnőtt-gyerek játékokról, 
kapcsolatokról. Erről mesélek ezen az estén. Hogy bölcsek leszünk-e 
a végén, nem tudom, de úgy hiszem, a nevetések, könnyek és 
felszabadító csöndek után, szabad lélekkel, kapaszkodókkal, játékos 
derűvel eltelve indulunk majd haza. Íme, egy kedvenc mondatom: "Az 
idő túl lassan múlik azoknak, akik szenvednek, túl gyorsan azoknak, 
akik boldogok. De akik játszanak, azok számára az idő egyszerűen nem 
létezik."
Jegyár: 2700 Ft
Fotó: Emmer László
Március 21. szombat 16.00 Maszat és Sári
Március 27. péntek 17.00 Húsvéti kézműves foglalkozás

Március 13. péntek 18.00 Selyemfestő kiállítás 
Március 14. szombat 10.00 Tiffany workshop
Március 16. hétfő 17.00 Vasútmodellező és vasútbarát klub
Március 16. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Március 20.  péntek 15.00 Csillaghegyi gyárak  – Helytörténeti klub
Március 20. péntek 17.30 Húsvéti tojásdíszítés
Március 21. szombat 10.00 Bútorfestő workshop
Március 21. szombat 12.30 A víz világnapja 
a A Bajai Halászléfőző Bajnokok Egyesületének bemutatója
Március 21. szombat  16.00 Borika útja 
 a Katáng zenekar koncertje 
Az előadás mesés formában eleveníti fel a víz körforgását. Vé-
gigköveti Borikát, a bárányfelhőt, ahogy felhőből eső lesz, majd a 
földből kibugyanva forrás, patak. Útja során, míg eljut a tengerbe 
szembe kell néznie számos kihívással is, de túljut minden nehéz-
ségen és végül visszatér az égre. Arra hívja fel a figyelmet, hogy a 
víz az életünk része, olyan kincs, amire vigyázni kell.
A mese szövetét a zenekarhoz hűen megzenésített versek adják, 
olyan költők tollából, mint Kányádi Sándor, Zelk Zoltán, J.W. Goe-
the, Hétvári Andrea, Pápay Eszter.
4-10 éves korosztálynak ajánlott. Az előadás hossza kb. 60 perc.
Jegyár: 2200 Ft
Március 23. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Március 28. szombat 15.00 Varró workshop – Húsvéti készülődés
Március 29. vasárnap 15.00 Varró workshop – Tavaszi táska, 
övtáska, hátizsák
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ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör
2026. március 17. 16.30 
Szeretsz olvasni, és szívesen beszélgetnél könyvekről egy nyitott, barátságos 
közösségben? Csatlakozz hozzánk! Ez alkalommal a Brontë nővérek gótikus 
világáról beszélgetünk. Az olvasókör minden érdeklődő számára nyitott. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu  
Mesélő utcanevek
2026. március 24. 18.00 
Helytörténeti előadás Horváth Péter történész-muzeológussal  
Vajon az Óbudai Platán Könyvtár környékén futó utcák, sétányok és terek 
honnan kapták a nevüket és azoknak mi közük van a lakótelephez? 
Erre a kérdésre kaphatnak választ az Óbudai Múzeum történészének, Horváth 
Péternek az előadásán.   
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Húsvéti Móka Műhely
2026. március 27. 17.00 
Készíts játékokat, kiegészítőket kreatív családi műhelyünkben Milner Angéla 
vezetésével. Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd! 
Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig.  
A programok ingyenesek.

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

2026. március 16., 19:00 - Zeng a lélek – a Budapesti Filharmóniai Társaság 
kamarakoncertje
2026. március 19., 19:00 - TŰZ ÉS VÍZ – Roby Lakatos és barátai
Km.: Tarján Zsófi, Anima Musicae, Gypsy Jazz Band
2026. március 20., 19:00 - Galló Olga: Babilon dosszié
Km.: Fullajtár Andrea
2026. március 25-27. II. Rolla János Zenei Napok
március 25., 19:00 – BARTÓK 145
Km.: Baráti Kristóf, Magyar Valentin
március 26., 19:00 – MESTER ÉS TANÍTVÁNYAI
Km.: Gulyás Márta, Jacobo Christensen és Leonardo Chiodo
március 27., 19:00 – KAMARAZENE Á LA ROLLA
Km.: Szigeti Quartet

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A Magyar Aranykulcs – Szállodai portások a vendégekért 
2025. október 02 – 2026. március 15.
Járt már szállodában? Vette igénybe concierge segítségét? Ha igen, akkor tudja, hogy 
a concierge nem intéz szobafoglalásokat és nem recepciós. A concierge információs 
forrás, problémamegoldó, szervező és személyre szabott élmények közvetítője.
Mihályfi Gyűjtemény – A művészet mindenkié 
2025. október 02 – 2026. március 01.
2025-ben különleges tárlattal bővült a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Múzeum programkínálata: a salgótarjáni Dornyay Béla Múzeummal való 
együttműködés eredményeként a Mihályfi-gyűjtemény válogatott darabjai 
érkeznek a fővárosba. A kiállítás anyagát olyan kurátori gondossággal állították 
össze, amely a vendéglátás és kereskedelem tematikájához illeszkedve mutatja 
be a 20. századi magyar képzőművészet kiemelkedő alkotóit – köztük Rippl-Rónai 
Józsefet, Gulácsy Lajost vagy Derkovits Gyulát.
Volt egyszer egy Csemege… 
2025. december. 12 – 2026. szeptember 09.
Egy név, amely egykor országszerte a mindennapok természetes része volt.
Egy bolthálózat, ahol a kirakatok mögött az eladók ismerték a vevőket, a pult 
mögül mosoly kísérte a vásárlást, és ahol a mindennapok apró rítusai közösségi 
élménnyé formálták a bevásárlást. A Csemege boltok a hetvenes–nyolcvanas 
évek Magyarországán többek voltak, mint egyszerű élelmiszerüzletek. Pazar 
árubőségükkel, látványukkal és kávéillatukkal a hétköznapok biztos pontjai voltak. 
A pultok mögött egy sajátos szervezeti kultúra működött, ahol a szakértelem, a 
fegyelem, a szolidaritás és a humor együtt tartotta életben a rendszert.
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Mag-net. Második óbudai magbörze
2026. március 14. 9.00-12.00 
Ültessünk közösséget! Hozd el felesleges vetőmagjaidat, 
palántáidat, növényeidet, és cseréld el másokkal! 
Horgolda: Húsvéti nyuszisapka
 2026. március 18.  17.00 
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és 
dekorációkat készítünk. 
Horváth Péter: Nemzetiségek Óbudán 
2026. március 20.  18.00 
Óbudát és Békásmegyert sokáig sváb településnek 
tartották, holott etnikai képe ennél sokkal árnyaltabb. Erről 
a képről tart előadást Horváth Péter, az Óbudai Múzeum 
történész-muzeológusa. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu  
Öko-kreatív klub: A japán sashiko öltés 
2026. március 21. 10.00-12.00 
Rajtad áll, hogy praktikus varrás vagy díszítő hímzés legyen. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu  
“Hová mész?” Megoldásfókuszú beszélgetés 
kamaszokról, szülőkkel – 2026. március 25.  17.30-19.00 
Hogyan támogassuk kamasz gyerekünket anélkül, hogy 
elveszítenénk vele a kapcsolatot? Működő megközelítések, 
közös gondolkodás a yOuLution Szemléletformáló 
Egyesület programján Váradi-Szitha Ábel trénerrel. 
Regisztráció: youlution.hu@gmail.com. 
Ezüst Bagoly olvasókör 
2026. március 27.  17.00 
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről, várjuk 
olvasókörünk következő ülésén. 
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Víz világnapja 
III.21.
Az érdeklődők ismeretterjesztő előadások és egy római kori séta során 
felfedezhetik, milyen szerepet játszott a víz az ókorban, illetve hogyan 
tárja fel a rómaiak és a víz kapcsolatát a régészeti kutatás. Részletes 
program és regisztráció a múzeum honlapján.
Kézzelfogható múlt
III.25., 10.30-11.30
Az Aquincumi Múzeum és az MVGYOSZ régészeti előadássorozata 
látássérültek számára, kézbe vehető hiteles műtárgymásolatokkal. 
Az első előadás: Budapest a rómaiak előtt… avagy mit tudunk a 
keltákról? Az előadást tartja: Straub Péter régész. Helyszín: MVGYOSZ-
székház (1146 Bp. Hermina út 47.). 
Regisztráció: mvgyosz.hu/kapcsolat 
AntikCafé
IV.2., 14.00-15.00
Áprilisban Dr. Fényes Gabriella régész „Asszonysorsok” című 
előadásán római nők történeteivel ismerkedhetnek meg a résztvevők, 
történetírók leírásai, feliratos emlékek és régészeti leletek segítségével. 
Regisztráció a múzeum honlapján.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
XII.31-ig
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, tapétázás,  
mázolás, parkettázás,  

csempézés, ézés, vízszerelés, villany- 
szerelés, kőműves, és kisebb  

munkákat is vállalok -  
garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505 - 06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, kamerás csatornavizsgálat! 

Mosogató, kád, wc, eldugult? Csaptelep, wc-tartály, 
szifon cserére van szüksége? Hívjon most!  

06-70/856-7150, www.avizszaki.hu
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 

0620/934-4664, 1/246-9021
l

Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormozgatás-

sal takarítással. Tel: 0630/422-1739
l

Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, rövid ha-
táridővel vállalja elektromos hálózatok felújítását, 
háztartási gépek bekötését, lámpák, kapcsolók, 

konnektorok felszerelését, biztosítéktáblák korsze-
rűsítését. 06-20/423-9923

l
Óbudai általános iskolákba keresünk   8 órában 

délelőttös, és 4 órában délutános takarító kolléga-
nőket. Bérezés megegyezés szerint. Érdeklődni: 

06-20-980-5616 számon lehet.
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. szerelése, javítá-
sa garanciával! Kerületi redőnyös. 0670 341 9489

l
Színházak részére mindennemű régiségek 

felvásárlása készpénzben. Dísztárgyak, bútorok, 
festmények stb.. Kiszállás szakbecslés díjtalan. 

0630/419-2713 Diszkrét ügyintézés, korrekt áraján-
lat. antiklakberendezes.hu

l
Hivatásos rendvédelmi szerv állományába 

dolgozó fiatalember ottlakás nélkül életjáradéki 
szerződést kötne. Tel: 06-70/232-6998

l
Fényképezőgépet, objektíveket keresek Olympus, 
Zorkij, Hasselblad, Contax, Praktica, Canon, Nikon, 

Leica, Mamya, Minolta stb. Arriflex, Bolex filmfelve-
vőt is keresek. 0670/949-4013

l
Fogtechnika vállalja új fogsor készítését 60.000, 
javítás, kapocspótlást 5.000, alábélelést 20.000. 

Az Árpád hídnál. Tel.: 06-20-927-6967
l

Fűnyírás, fűkaszálás, bozótirtás, sövénynyírás, 
viharkáros fák veszélytelenítése, zöldhulladék-el-
szállítás, kertépítés, kertkarbantartás, elhanyagolt 
kertek, nyaralók, zöldterületek kezelése. Díjtalan 

kiszállás! Jakab József, 0620-327-2220
l

Lomtalanítás kulturáltan, megbízhatóan! Pince, 
padlás kiürítés. Bútor, könyv, régiség. Díjtalan 
felmérés, azonnali készpénz. Vadász Vivien 

0670/352-2646
l

Vásárolok festményeket, porcelánokat, vitrin tár-
gyakat, órákat, könyveket, bútorokat, arany ezüst 

ékszereket, valamint teljeskörű hagyatékot is. 
Kiszállás díjtalan. Pátkai Krisztina 06-20/374-6615

l
Ebéd házhoz szállítás nyugdíjasoknak Budapest 
egész területén. (Magyaros Meleg Ételek kifőzde). 

790 Ft/menü-től. Jelentkezni: 0670/587-1034 
l

Biztos jövő, folyamatos havi életjáradék, akár több 
millió forint egy összegben, korhatár nélkül. 100%-
os garancia, teljeskörű idősellátás. 0620/553-5474

l
Víz-, gáz, lefolyószerelés, tapasztalt helyi szak-

ember garanciával! csapok, mosogatók, wc-ék, 
cseréje. gyors kiszállás és munkavégzés.  

0670/245-8334
l

Redőnyszerelés, -javítás, gurtnicsere akár hétvé-
gén is. 0670/593-0911, Nagy Martin

l

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalagfüg-
göny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Nagy Sándor, 

06-20/321-0601
l

Készpénzért vásárolok legmagasabb áron 
értékbecsléssel régi bútort, festményeket, órákat, 
dísztárgyakat, porcelánokat, kristályokat, köny-
veket, hanglemezeket, régi pénzeket, bizsukat, 

kitüntetést, ezüstöket, aranyat, hagyatékot díjtalan 

kiszállással! Almási Katalin 06-20-597-8280

.
Redőny, szúnyogháló, reluxa, 

műanyag nyílászárók 10 
éves gyártói garanciával, 

utoljára  -40% kedvezmén�-
nyel 2026.03.31-ig! Ingyenes 
felmérés, gyors kivitelezés, 

kedvező áron! 0670/277-3807, 
info@ablakprofesszor.hu

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
INGYENES PRÓBAHORDÁS
• Egyénre szabott ellátás

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
1033 Budapest, Flórián tér 6-9.   
Tel.: 06 (70) 335 8441   •  E-mail: florian@widex.hu

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET? 
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REGISZTRÁCIÓ:
2026. 03. 16.– 03. 19. között, illetve a készlet erejéig
az obuda.hu/akcio online felületen
vagy telefonon, a +36 1 437-8501, +36 1 437-8537, +36 1 437-
8539 ügyfélszolgálati számon munkaidőben.

ÁTVÉTEL:
2026. március 23. – 26. között a választott helyszínen 
és időpontban állandó lakcímkártya bemutatásával lehet.

VÁLASZTHATÓ ÁTVÉTELI IDŐPONTOK 
ÉS HELYSZÍNEK:
2026. március 23.  (hétfő) 15:00 – 18:00 Óbuda-Békás-
megyer Közterület-felügyelet Pók utcai telephelye (1031 
Budapest, Városfal u. 1.)
2026. március 24. (kedd) 15:00 – 18:00 Heltai Jenő tér (piac 
előtt)
2026. március 25. (szerda) 15:00 – 18:00 Bud Spencer park 
(1033 Budapest, Kaszásdűlő lakótelep)
2026.március 26. (csütörtök) 15:00 – 18:00 Flórián tér (1033 
Budapest, Szőlő utca – Vörösvári út sarok)

A 18 év feletti, regisztrált kutyatulajdonosok az átvételi 
helyszíneken személyenként 2 csomag/160 db lebomló 
tasakot vehetnek át.

Óbuda-Békásmegyer 
közterületi tisztaságának 
megőrzése, a környezet-
barát szemlélet elterjedé-
se és a felelős állattartás 
elősegítése érdekében 
a kerületi önkormányzat 
idén tavasszal is meghir-
deti nagy népszerűségnek 
örvendő kutyapiszokgyűjtő 
tasak akcióját, amelynek 
keretében térítésmente-
sen igényelhetnek lebomló 
gyűjtőtasakot a III. kerületi, 
állandó lakcímmel rendel-
kező, 18 éven felüli kutyatu-
lajdonosok.

AZ AKCIÓ RÉSZLETEI:

SZERETETTEL VÁRJUK A KUTYATULAJDONOSOKAT!
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BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, 
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKOR-
MÁNYZAT Óbudai Platán Könyvtár
pályázatot hirdet Munkaviszony (MT) 
keretében IGAZGATÓ munkakör/fel-
adatkör betöltésére.

Tevékenységi kör 
(ellátandó feladatok): 
Az igazgató az önállóan működő, ön-
kormányzati költségvetési szerv egy-
személyes felelős vezetője, felelős saját 
tevékenységéért, és munkaterületén 
a törvényesség betartásáért. Feladata 
az intézmény irányítása és képviselete 
a vonatkozó jogszabályok, belső szabály-
zatok és a fenntartó rendelkezései szerint, 
valamint az intézmény alapító okiratában 
meghatározott feladatok vezetői irányítá-
sa.
Betöltendő állás szakmacsoportja: 
kultúra
FEOR besorolás: 1335 Kulturális tevé-
kenységet folytató egység vezetője
Betöltendő állás munkakörének szak-
területe (munkakörcsalád): 
Felsővezetői
Betöltendő állás jogviszonya: Munkavi-
szony (MT)
Foglalkoztatás időtartama, munkaide-
je, munkarendje, formája: Határozott, 
40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Tel-
jes munkaidő
Munkavégzés helye: Budapest
A munkavégzés pontos helye: 1031 Bu-
dapest, Arató Emil tér 1.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos 
egyéb lényeges információ (pl. jogvi-
szony létesítés feltételei; próbaidő; illet-
mény/fizetés, speciális adatvédelmi tá-
jékoztatás, szervezet honlap címe stb.): 
Határozott idejű munkaviszony, ami 5 év 
határozott időre szól, 2026. július 1. napjá-
tól 2031. június 30. napjáig. Az intézmény-
nél újonnan létesített jogviszony esetén 
a munkaszerződés megkötése a munka 
törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
(a továbbiakban: Mt.) 45. § (5) bekezdése 
alapján 3 hónap próbaidő kikötésével tör-
ténik.
Csatolandó iratokhoz még szükséges:
• hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyag-
ba betekintésről
• az államháztartási és vezetési ismerete-
ket nyújtó tanfolyam elvégzését igazoló 
okirat másolata vagy nyilatkozat arról, 
hogy a tanfolyam elvégzését a megbízás-
tól számított 2 éven belül vállalja
• a pályázó nyilatkozata arról, hogy az Mt. 
211.§-a szerinti összeférhetetlenség nem 
áll fenn
• az 5 év szakmai tapasztalat meglétét 
igazoló dokumentumok másolata
• a legalább 5 év vezetői tapasztalat meg-
létét igazoló dokumentumok másolata
Nyilatkozat összeférhetetlenségről 
és cselekvőképességről, és arról, hogy 
a pályázat elbírálása nyílt vagy zárt ülésen 
történjen.

A munkabér és az egyéb juttatások meg-
állapítására a Mt. rendelkezései az irány-
adók.
A pályázat elbírálásának határideje: 
Az EMMI rendelet 6. § (2) bekezdésében 
meghatározott határidő, de legkésőbb 
2026. május 31. napja.

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi köve-
telmények:
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság
- Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolyta-
tása
- Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szak-
képesítés alapképzés (Bsc vagy BA),
- Egyéb végzettség, Szakirányú felsofokú 
végzettség és szakképzettség
Elvárt szakmai tapasztalat időtartama 
(év): 5
Elvárt vezetői tapasztalat időtartama 
(év): 5
Egyéb pályázati feltétel 
meghatározása:
- A kulturális intézményekben foglalkoz-
tatottak munkaköreiről, az intézményve-
zetői pályázat lefolytatásának rendjéről, 
valamint egyes kulturális tárgyú rende-
letek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) 
EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI 
rendelet) 1. melléklet 4. pontjában meg-
határozott szakirányú felsőfokú végzett-
ség és szakképzettség,
- Végzettségének, szakképzettségének 
vagy az intézmény alaptevékenységének 
megfelelő jogviszonyban legalább ötéves 
szakmai gyakorlatot szerzett
- KER szerinti B2 szintet elérő idegen�-
nyelv-ismeret
- Az EMMI rendelet 4. § (1) bekezdés sze-
rint az állami vagy önkormányzati fenn-
tartású kulturális intézményben a vezető 
állású munkavállaló esetében a munka-
kör betöltésének feltétele államháztartá-
si és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 
120 órás képzés igazolt elvégzése. Ennek 
hiányában a vezető állású munkavállalói 
munkakör betöltését követő két éven be-
lül köteles a képzést elvégezni, és az azt 
igazoló okiratot be kell mutatni a munkál-
tatói jogkör gyakorlójának. Az EMMI ren-
delete 4. § (2) bekezdése szerint mentesül 
a képzés elvégzésének kötelezettsége 
alól, aki jogász vagy közgazdász szakkép-
zettséggel rendelkezik, vagy a képzést 
az intézményvezetői munkakör betölté-
sét megelőzően elvégezte, és azt okirat-
tal igazolja
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent 
a szakmai tapasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt jelent 
a vezetői tapasztalat?: Igen
Egyéb pályázati előnyök:
- Könyvtári intézményben szerzett 5 éves 
vezetői gyakorlat

- Óbuda-Békásmegyer kulturális életé-
nek, intézményrendszerének ismerete
- A főváros könyvtári életének, intéz-
ményrendszerének ismerete
- Hazai pályázatok lebonyolításában szer-
zett tapasztalat
- 3 hónap próbaidő
A pályázat részeként benyújtandó iga-
zolások, alátámasztó dokumentumok:
- vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
teljesítése
- Adatkezelési nyilatkozat
- szakmai program
- részletes szakmai önéletrajz
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány
- vezetői program
- végzettséget, szakképesítést igazoló ok-
iratok másolata
- Nyilatkozat büntetlen előéletről
- Eddigi munkaviszonyokról szóló igazo-
lás
A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.04.13. 23:59
Pályázat benyújtásának módja: Elekt-
ronikus úton a kultura@obuda.hu email 
címre kell megküldeni. A pályázati kiírás-
sal kapcsolatosan további információt 
Csépányi Andrea kulturális és intézményi 
referens nyújt a 06/1/437-8553-es telefon-
számon.
A pályázat elbírálásának módja: A be-
nyújtott pályázatokat a munkáltató jogkör 
gyakorlója által létrehozott, a tevékenysé-
get érintően szakértelemmel rendelkező 
tagokból álló szakmai bizottság vélemé-
nyezését követően Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat Képviselő-testülete 
értékeli, és hozza meg a döntést. Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat Kép-
viselő-testülete fenntartja a jogot arra, 
hogy a pályázati eljárást eredménytelen-
né nyilvánítsa. Amennyiben a benyújtott 
pályázat a pályázati kiírásban meghatá-
rozott pályázati feltételeknek nem felel 
meg, a kiíró érvénytelennek tekinti, an-
nak bizottsági véleményezésétől eltekint.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2026.05.31. 00:00
A pályázati kiírás további közzétételé-
nek helye: www.obuda.hu
Óbuda újság
Állás tervezett betöltésének időpont-
ja: 2026.07.01.
Állás tervezett betöltés végének idő-
pontja: 2031.06.30.
Publikálás tervezett időpontja: 
2026.03.10.

A pályázati kiírás közzétevője a Minisz-
terelnöki Kormányiroda (MK). A pályázati 
kiírás a közigazgatási szerv által az MK ré-
szére megküldött adatokat tartalmazza, 
így annak tartalmáért a hatályos jogsza-
bály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
IGAZGATÓ - ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

AZ AKCIÓ RÉSZLETEI:
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A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
(a továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése értelmében 
az óvoda a gyermek három éves korától a tankötele-
zettség kezdetéig nevelő intézmény. Az Nkt. 8. § (2) be-
kezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek 
augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a ne-
velési év kezdő napjától legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson vesz részt. Az Nkt. 72. § (1) bekez-
dés b) pontja kimondja, hogy a szülő kötelessége, hogy 
biztosítsa gyermeke óvodai nevelésben való részvéte-
lét. Az Nkt. 49. § (1) bekezdése alapján az óvodai felvétel, 
átvétel jelentkezés alapján történik. A gyermek az óvo-
dával jogviszonyban áll. Az Nkt. 72. § (2) bekezdése sze-
rint a szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, 
érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti 
meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel 
szabadon választhat óvodát.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről, és a köz-
nevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 20. 
§ (2) bekezdése alapján a szülő – a bölcsődei ellátásban 
részesülő gyermek kivételével – az óvodai nevelésben 
történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyer-
mekét köteles beíratni a települési önkormányzat vagy 
a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdet-
ményben meghatározott időpontban, vagy az óvoda-
látogatási kötelezettség alól felmentését kérni.
 
Az önkormányzati fenntartású óvodák esetében 
a 2026/2027-es nevelési évre vonatkozóan az óvodakö-
teles korba lépő (2022. szeptember 1. és 2023. augusz-
tus 31. között született) gyermekek óvodai beiratkozá-
sának időpontja:
2026. április 27. (hétfő) – 2026. április 29. (szerda)
 
A beiratkozás személyesen történik 8.00-16.00 óra kö-
zött. A pontos időpontokkal kapcsolatban érdeklődje-
nek a választott óvodában.
Óvodák elérhetősége megtalálható a www.obuda.hu 
honlapon.
 
A felvételi eljárás:
A szülő a beíratási szándékát a választott óvodában 
a jelentkezési napokon jelentkezési lap kitöltésével jel-
zi az óvoda igazgatójának. A jelentkezési lap elérhető 
az óvodákban és az Önkormányzat honlapján (obuda.
hu).

Az Nkt. 49. § (3) bekezdése alapján az óvoda köteles 
felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen 
az óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező 
felvételt biztosító óvoda).
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői fel-
ügyelet vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő 
időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést kö-
vet el (a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról 
és a nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 
247. § (1) bekezdés a) pont).
A különélő szülök a gyermek sorsát érintő lényeges 
kérdésekben közösen gyakorolják jogaikat akkor is, 
ha a szülői felügyeletet a szülök megállapodása vagy 
a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, 
kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jo-
gát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta. 
A gyermek sorsát érintő lényeges kérdésnek tekinten-
dő életpályájának megválasztása. Ha a különélő szülők 
a közösen gyakorolt felügyeleti jogosítványok tekinte-
tében nem tudnak megegyezni, arról a gyámhatóság 
dönt (a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tör-
vény 4:175. §[Közösen gyakorolt felügyeleti jogok] (1)-(3) 
bekezdés).
A sajátos nevelési igényű gyermekeket nevelő óvodá-
ba való felvételhez a szakértői bizottság véleménye 
szükséges. A sajátos nevelési igényű gyermekek óvo-
dai nevelése az e célra létrehozott gyógypedagógiai 
intézményben, konduktív pedagógiai intézményben, 
óvodai csoportban, vagy a többi gyermekkel részben 
vagy egészben együtt, azonos óvodai csoportban tör-
ténhet (Nkt. 47. § (3) bekezdés).

A beiratkozáshoz szükséges iratok:
A gyermek nevére kiállított személyazonosságot iga-
zoló hatósági igazolványok: Születési anyakönyvi kivo-
nat, vagy személyi igazolvány, lakcímet igazoló hatósá-
gi igazolvány, TAJ- kártya, (Rendelet 20. § (3) bekezdés).
A szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazol-
ványa (érvényes személyazonosító igazolvány, magyar 
útlevél, 2001. július 1-je után kiadott kártya formátumú 
vezetői engedély) és lakcímet igazoló hatósági igazol-
ványa (Rendelet 20. § (3) bekezdés),
A nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásá-
nál a gyermek Magyarország területén tartózkodásá-
nak jogcímét igazoló okirat (eredeti és érvényes sze-
mélyazonosító okmány, útlevél, regisztrációs igazolás, 
tartózkodási kártya). (Nkt. 92. §. (2) bekezdés).

TÁJÉKOZTATÓ 
AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL
HIRDETMÉNY AZ ÓVODAI FELVÉTELRŐL
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TÁJÉKOZTATÓ 
AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a nevelési-oktatási intézmé-
nyek működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI 

rendelet 20.§ (1) bekezdése szerint tájékoztatja az érintett szülőket/törvényes képviselőket, hogy 
a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás időpontja:

Ahol csak az egyik szülő gyakorolja a szülői felügyeleti 
jogot, ott a következő dokumentumok valamelyike is 
szükséges: szülők nyilatkozata a szülői felügyeleti jog 
gyakorlásáról, vagy a másik szülő halotti anyakönyvi 
kivonata, vagy a gyámhivatal határozata, vagy a bíró-
ság ítélete. Meg kell adniuk a gyermek szülőjének, ér-
tesítendő hozzátartozójának, a családi pótlékra jogo-
sult személynek nevét, születési helyét és idejét, anyja 
születési családi és utónevét, lakóhelyét, tartózkodási 
helyét, telefonszámát, elektronikus levelezési címét is 
(Nkt. 41. § (2) bekezdés b) pontja).
A sajátos nevelési igényű gyermek különleges bánás-
mód keretében állapotának megfelelő pedagógiai, 
gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátásban 
részesüléséhez szükséges az annak jogát megalapozó 
szakértői bizottság szakértői véleménye (Nkt. 47. § (1) 
bekezdés).
A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, 
amelynek körzetében lakik. Az óvodai felvételről, átvé-
telről, illetve az óvodába felvett gyermekek csoportba 
való beosztásáról az óvoda igazgatója dönt. Ha a je-
lentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek 
számát – mivel az óvoda fenntartója több óvodát tart 
fenn – az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely 
javaslatot tesz a felvételre. A beiratkozás nem jelenti 
az automatikus felvételt.
Az óvoda igazgatója az óvodai felvételi, átvételi kére-
lemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem eluta-
sítására vonatkozó döntését határozati formában közli 
a szülővel (Rendelet 20. § (4) bekezdés).
Az óvoda döntése ellen a szülő – a közléstől, ennek hi-
ányában a tudomására jutásától számított tizenöt na-
pon belül – a gyermek érdekében jogorvoslati eljárást 
megindító kérelmet nyújthat be (Nkt. 37. § (2) bekez-
dés). Az óvodaigazgató az eljárást megindító kérelmet, 
az ügy összes iratával öt napon belül – elbírálás céljá-
ból – önkormányzati óvoda esetében a fenntartó ön-
kormányzat jegyzőjéhez, nem önkormányzati óvoda 
esetén a fenntartóhoz küldi meg.
A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai 
felvétellel kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással 
benyújtott kérelem tekintetében (Nkt. 37. § (3) bekez-
dés b) pontja). A fenntartó a meghatározott eljárásban 
a kérelmet elutasíthatja, a döntést megváltoztathatja, 
vagy megsemmisítheti, és a nevelési-oktatási intéz-
ményt új döntés meghozatalára utasíthatja (Nkt. 38. § 
(1) bekezdés).

A szülő a fenntartónak a jogszabálysértésre hivatko-
zással benyújtott kérelem, továbbá az érdeksérelem-
re hivatkozással benyújtott kérelem tárgyában hozott 
döntését a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt 
megtámadhatja. A keresetlevelet a bíróságnál kell be-
nyújtani (Nkt. 38. § (4) bekezdés).
 
Óvodai foglalkozáson való részvétel alóli felmen-
tés:
Az Nkt. 8. § (2) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy 
a szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérel-
me alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tart-
va, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amely-
ben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös 
méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján 
annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben 
a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány ren-
deletében kijelölt szerv (a Kormányhivatal) felmentse 
az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyer-
mek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. 
Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a ké-
relem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható.
A Rendelet 20.§ (2c) bekezdésének a kötelező óvodai 
nevelésben való részvétel alól felmentett, három éves 
kort betöltött, valamint az Nkt. 8. § (1) bekezdése sze-
rinti harmadik életévét be nem töltött gyermek szülője 
a nevelési év közben kérheti felvételét az óvoda igaz-
gatójánál, annak érdekében, hogy a gyermek részt ve-
hessen az óvodai foglalkozásokon.
 
Óvodakötelezettség külföldön történő teljesítése:
A Rendelet 20. § (2) bekezdése alapján a napi négy órá-
ban óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha 
gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, 
köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját 
követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Okta-
tási Hivatalt. A napi négy órában óvodai nevelésre kö-
telezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szü-
lője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben 
külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvo-
daigazgatót.
Az önkormányzati fenntartású óvodák felvételi kör-
zetéről az alábbi linken https://obuda.hu/ugyintezes/
ovodakereso/részletesen részletesen tájékozódhat.

2026. ÁPRILIS 27-29. (HÉTFŐ-SZERDA)
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Horváth Péter, az Óbudai Múzeum Gönczi Ferenc-díjas történész-muzeológusa  
érdekes helytörténeti előadást tart március 24-én az Óbudai  

Platán Könyvtárban. Mi lesz az ismeretterjesztő est címe?

Szeretettel várják az érdeklődő szülőket és gyermekeiket a 2026/2027-es nevelési évre szóló  
óvodai jelentkezést – 2026. április 27-29. – megelőző szülői tájékoztatókra és nyílt napokra, amelyekkel  
megpróbálják segíteni a szülőket a döntésben. Az intézmények munkatársai várják önöket szeretettel!

A 2026. évi óvodai szülői tájékoztatókat és nyílt napokat az alábbi táblázat tartalmazza:

ÓVODÁK NYÍLT NAPJAI ÉS SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓI 2026-2027 NEVELÉSI ÉVRE

SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓK 
ÉS NYÍLT NAPOK 
A KERÜLETI ÓVODÁKBAN



MOZAIK31

   

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs, Varga Kinga • Képszerkesztő: Pozsonyi 
Roland • Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai 
út 20. Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban • Web: obuda.hu/obuda-ujsag • 
Facebook: facebook.com/obudaujsag • Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. • ISSN 3057-9651

Következő tervezett megjelenés: MÁRCIUS 27.

Horváth Péter, az Óbudai Múzeum Gönczi Ferenc-díjas történész-muzeológusa  
érdekes helytörténeti előadást tart március 24-én az Óbudai  

Platán Könyvtárban. Mi lesz az ismeretterjesztő est címe?

REJTVÉNY Mesélő
utcanevek
a Platánban
Az Óbudai Platán könyvtárban 
március 24-én rendezik meg 
azt a helytörténeti előadást, 
amely elég egyedi témát érint, 
és a Mesélő utcanevek címet 
viseli: Horváth Péter, az Óbudai 
Múzeum Gönczi Ferenc-díjas 
történész-muzeológusa készül 
egy érdekes ismeretterjesztő 
esttel.

Vajon az Óbudai Platán 
Könyvtár környékén futó utcák, 
sétányok és terek honnan kapták 
a nevüket és azoknak mi közük 
van a lakótelephez? Az utcanév 
alapvető és általános funkciója 
egy adott közterület helymegje-
lölése és azonosítása. Ezen be-
lül az utcanév valójában bármi 
lehet, olyan is, amely egyáltalán 
nem áll kapcsolatban az utcával 
és annak helyével, történetével 
és jellegzetességeivel.

Amikor egy szinte lakatlan 
területen alakítanak ki egy új 
városrészt, akkor az illetékesek 

szinte szabadon dönthetnek a ki-
alakítandó közterületek elneve-
zéséről. A zegzugos Pók utcai 
lakótelep tervezésénél is olyan 
utcaneveket alkottak, amelyek 
illeszkednek a történelmi múlt-
hoz és a terület adottságaihoz, 
vagy teljesen idegenek azoktól.  
Erre a kérdésre kaphatnak vá-
laszt az Óbudai Múzeum törté-
nész muzeológusának, Horváth 
Péternek az előadásán.

Helyszín: Óbudai Platán 
Könyvtár 1031 Budapest, Ara-
tó Emil tér 1. (bejárat a Kadosa 
utca felől) Időpont: 2026. már-
cius 24. 18:00

A részvétel ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött.

Regisztrálni az alábbi elér-
hetőségen lehet: rendezveny@

platankonyvtar.hu
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KÖNYVVÁSÁR
Hadd meséljenek 
tovább könyveid! 

Bérelj asztalt a Békásmegyeri Piac könyvvásárán,  
add tovább kedvenceidet és találj új olvasókra!

2026. március 21. szombat 
8:00-13:00 óra
1039 Budapest, Heltai Jenő tér 1.

Asztalfoglalás és részletek: 


